


BN BERIER

iR (A% LR R AR AR AR I T SNATIAL T | WP | AL [ S 8| REME
E EEARED
E¥TT
WHIT
A= AEHI 720.6 +3.1 m3 | 723.7
#F L HEHWY 534.1 m3 | 534.1
&t 1254.7 +3.1 m3 | 1257.8 1300
o 2r N
2.5m AT 396.5 m3 | 396.5 400
2.5mLA_F4.0mAi 39.6 +3.7 +17.4 m3 60.7 60
4.0mpA _k 320.1 m3 | 320.1 320
EHEER
) 56 22.7 +2.6 m2 25.3 30
% A5 452.5 +3.0 +15.1 m2 | 470.6 470
ARIuET
THEMEH (R -5%1) | -34.3 -1.0 -19.3 -0.9 71.6 m3 16.1 20
R L3 ~E
b5y uBE 483.3 m3 | 483.3 480
LT
Kig 370.2 103.7 153.8 m3 | 627.7 630
HER
TmAi; 168.4 52.9 25.3 m3 | 246.6 250
1m A 18.1 m3 18.1 18
(W IEHE)
ImPA_E4mAi 88.0 41.2 4.7 m3 | 133.9 130
4mpl k 44.1 m3 44.1 44
EHET 433.9 m2 | 433.9 434
HiES R T
BRIR 2 B T
t=500 AZETAY 1838.8 m2 | 1838.8 1840
PKEEn T
gL
TV ¥ AMAlE
PU2-B300-H300 86.5 m 86.5 87
JTL—F 7 fMH
PU2-B300-H400 45.4 m 45.4 45
TVL—F 7 HiE
PU2-B300-H500 5.0 m 5.0 5
JL—F 7 fH
PU3-B300-H300 187.6 m | 187.6 188
TL—F 7 HB
PU3-B300-H400 8.9 m 8.9 9

JL—F 7 Fi B




BN BERIER

FERI] (AK) L R AR AR PR E IR T SATIACT | MUT R iR T B | 5 B | BESEHE
PU3-B300-H500 3.4 m 3.4 3
TL—F 7 HiE
PU3-B300-H600 11.7 m 11.7 12
JL—F 7 WA
PU3-B300-H600 48.8 m 48.8 49
BERE SL—F o7 A
PU3-B300-H700 17.0 m 17.0 17
JL—F 7 WA
PU3-B300-H800 6.0 m 6.0 6
TL—F 7 HB
&SR UBARE 1.1 m 1.1 1
240X 240
TRk 7Y —h 1.0 m3 1.0 1
18-8-25BB
7 — AHEB! 150.1 m | 150.1 150
B500 X H600
BRT
BRE
D300 11.7 3.1 m 14.8 15
D500 13.8 m 13.8 14
D700 5.1 m 5.1 5
RO T AT IR—]
B500 X H600 X L.2000 22.0 m 22.0 22
B500 X H600 X .1000 2.0 m 2.0 2
BAHE
VP ¢ 200~ ¢ 300 3.6 m 3.6 4
R ¢ 300 2.3 m 2.3
$ 200 1.3 m 1.3
VP ¢ 300 90° Hh 1.0 P 1.0 1
BHET
PU-BOX 300 X 300 28.8 m 28.8 29
PU-BOX 300 X 500 12.3 m 12.3 12
SEARBEL
1000 X 1000 X 1500(T-25 # H) | 1.0 &P 1.0 1
15
600 X 600 X 700(T-2 il H) 2.0 & AT 2.0 2
25, 4%
600X 600X 1100(T-25 i H) 1.0 P 1.0 1
3%
500 X 500 X 600(T-25 i H) 4.0 & AT 4.0 4
5%, 6%, 75, 8%
1000 1000 X 1400(T-25 # H) | 1.0 (£ 1.0 1
9%
500 X 500 X 600(T-2 il H) 1.0 & AT 1.0 1

10%




BN BERIER

TR (H#S) [ AR AR PekgE IR T SATIACT. | TR eRR T | A7 [ % & BEEHE
500 X 500 X 800(T-25 ##H H) 1.0 (£ 1.0 1
115
500 X 500 X 800(T-2 il H) 1.0 & AT 1.0 1
12%
600X 600X 1000(T-25 # H) 1.0 T 1.0 1
135
700 X 700 X 900GkE #RIH ) 1.0 & AT 1.0 1
S15
700 X700 X 1300 (T-25 #H H ) 1.0 &P 1.0 1
S2%5
700 X 700 X 800(ka #RH ) 1.0 & AT 1.0 1
S35
900X 900 X 1700Gk#H 2) 1.0 P 1.0 1
S45
1000 X 1000 X 1000 1.0 & AT 1.0 1
S5%5
600X 600 X 1400(T-25 ## H) 1.0 P 1.0 1
A-1%
AV 7 4 2k
800X 800X 1400 X 2 1.0 & 1.0 1
(T-25 #MH)
&AL
LEEER T2y IA 237.9 m | 237.9 238
BHEEHER T 0y /B 15.0 m 15.0 15
B8 T
H—KL— 31.4 m 31.4 31
FY = —H— 10.0 {E] 10.0 10
EikD 2.0 2.0 2
L
A 3.1 EEETICEE m3
BeiRE 3.7 EKLTICEH E| 174 ERETICHE m3
2.5mEL 4. 0mA
EHEER
b1 2.6 JERELTICEE m2
%+ 3.0 EKLTICEHE| 151 EERETICHE m2
ARE(TERBFEA) 1.0 EKtTTICE | 19.3 @R+ TICHE m3
A 1H T 156.4 m | 156.4 156
—EHkHt 4.0 & T 4.0 4
VU ¢ 150 4.0 m 4.0 4
RIREFEU240/) 7.0 i 7.0 7




BN BERIER

FERI] (AK) L e AR R PR E IR T SATIACT | MUT R iR T B | 5 B | BESEHE
ShEET
BIESE
TE R
RC-40 (t=200) 532.1 21.9 m2 | 554.0 554
RC-40 (t=250) 69.3 m2 69.3 69
RC-40 (t=350) 1716.0 m2 | 1716.0 1720
g
M-40 (t=150) 1716.0 15.0 m2 | 1731.0 1730
M-40 (t=230) 31.7 m2 31.7 32
g
FEASHLRL EE T 22(20) t=50 1716.0 m2 | 1716.0 1720
zE
AR FE T 222(20) t=50 1716.0 m2 | 1716.0 1720
AR EET 22(13) t=50 633.1 m2 | 633.1 633
W>3.0m
AR T A3(13) t=50 21.9 m2 21.9 22
W<1.4m
T4V —]E 530.6 m2 | 530.6 531
% (%) t=50
s 562.3 6.8 m2 | 569.1 569
RC-40(t=100)
e,
AT A2(13) t=40 530.6 m2 | 530.6 531
AR EET 22(13) t=30 31.7 6.8 m2 38.5 39
X E#R LT
B E# W=15cm 796.3 m | 796.3 800
Af 7T W=45cm 5.0 m 5.0 5
KE-F05 - 30F W=15cm#BE | 284.3 m | 284.3 280
L
RNER 1.0 = 1.0 1
EHRHL
T B R BA 2.0 F& 2.0 2
BEEmET
By 45.7 m 45.7 46
EEBEL L
B 7Y — MR = 182.1 m | 182.1 182
arv7)—MEEY L
AT RS 21.7 m3 21.7 22
ERAHEEY 13.5 m3 13.5 14
SHAEYIET t<15cm 166.9 25.3 m | 192.2 190
SEEERRARRE t=<15cm 1367.7 28.7 m2 | 1396.4 1400
AL = AfHE 4.3 m 4.3 4.3
TV =T —F— ik 2.0 e 2.0 2




BN BERIER

FERI] (AK) L e AR R PR E IR T PUTIALT | MFIFREMER T | BT | %k & | FEEE
FN—R— V3 4.0 J& 4.0 4
JH PRI AT R 1.0 J& 1.0 1
H—TIT7— B 1.0 I 1.0 1
WEERE
¢ 75~ ¢ 100 111.2 m | 111.2 111
¢ 150 54.0 m 54.0 54
¢ 250 1.0 m 1.0 1
Efnm T
RS
FTAT 7k 68.4 1.3 m3 69.7 70
27— () 21.7 m3 21.7 22
a7 — N (R EY) 0.9 m3 0.9 1
a7 —h (B 24.4 m3 24.4 24
ey G uBE! 0.3 0.04 m3 0.34 0.3
BT TAF 0.36 t 0.36 0.4
AT FGAL L
INATTA B 1.0 Y 1.0 1
FrE Rk T
Ik T 1.0 Y 1.0 1
A 101.7 m2 | 101.7 100
(RC-40) t=10cm
e 7 —h 10.2 m3 10.2 10
18-8-25BB
S RUR I 17.0 m 17.0 17
240X 240
k= 7 —h 2.4 m3 2.4 2
18-8-25BB
Tl e 5.0 m2 5.0 5
R T
REHEEHE 234.0 A | 234.0 234
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THRE: BRKE
THE4  EBGR THECNINLBEBX) 202

B OB &K B #

&

#*

E ) s ZE H ¥ &
T f& a5 | Bt WAL | ERSEMCE | REGOCE | BRERHC | AR i =
BT N 1.0
fI T
A — 7 AR B 24 m3 720.6 720
FEFEWY t=30cm m3 534. 1 530
PR LT
PR T 2. 5m Al m3 396. 5 400
AR 2. 5mph 4. omoi#| m3 39.6 40
PR T 4.0mPL I m3 320. 1 320
IR T
ERIIE S| B 4= m2 22.7 20
ERIIE S| Ji A= m2 452.5 450
LSRR
R+ m3 34.3 34 Tl A
P A T
p2dmwy Ui m3 483.3 480
e LT
PR m3 370.2 370
R H R R
H R LA it m3 168. 4 170
R H R R
H R ImPA F4mA | m3 88.0 90
JL B e m2 433.9 434
Az R T K 1.0
S A 2 LB T
LR (t=500) m2 1838. 8 1840




B OB B B # B =%
Ty R

THF4 - HBGRTH NI EH’X) 202

S 2 H H &
T f& fE Gl A A Bl K& AL | FRCRE TR HOR FiN 6 TG HORE
HEARREEY T K 1.0
A3 T
7 L% v 2 MK PU2-B300-H300 m 86.5 87
U PU2-B300-H400 m 45.4 45
U PU2-B300-H500 m 5.0 5
U PU3-B300-H300 m 187.6 188
U PU3-B300-H400 m 8.9 9
U PU3-B300-H500 m 3.4 3
U PU3-B300-H600 m 11.7 12
PC-3T
U PU3-B300-H600 m 48.8 49
U PU3-B300-H700 m 17.0 17
U PU3-B300-H800 m 6.0 6
b 52 7= U
U 240 X240 m 1.1 1
a7V — b 18-8-25 m3 1.0 1
FIET
B D300 m 1.7 12
U D500 m 13.8 14
U D700 m 5.1 5
A4 VP4 ¢ 300 m 2.3 2
J VP ¢ 300,90° % | fHFT 1.0 1
” VPE ¢ 200 m 1.3 1
BEET
L%y A ARy A|PU-BOX 300X300 | m 28.8 29
U PU-BOX 300X500 | m 12.3 12
ERPET
1000 X 1000 X 1500
Sk (1-25 #H) | f&FT 1.0 1
600 X600 X700
[ (T-2 #MH) EPT 1.0 1
600X 600X 1100
[ (T-25 #MH) FHEPT 1.0 1
600 X600 X700
[ (T-25 #MH) HEPT 1.0 1
500 X500 X600
[ (1T-25 #MH) FHEPT 1.0 1
500 X500 X600
[ (1T-25 #MH) FHEPT 1.0 1
500 X500 X600
[ (1T-25 #MH) FHPT 1.0 1
500 X500 X600
[ (1T-25 #MH) FHPT 1.0 1
1000 X 1000 X 1400
[ (T-25 #MH) HEPT 1.0 1
500 X500 X600
[ (T-2 #MH) HEPT 1.0 1
500 X500 X800
[ (T-25 #MH) HEPT 1.0 1
500 X500 X800
[ (T-2 #MH) HEPT 1.0 1
600X 600X 1000
" (T-25 #HH) T 1.0 1




THRY: BRKE
THE4  EBGR THECNINLBEBX) 202

B OB &K B #

&

#*

I/ 2 H H &
T & A AR Bl K& AL | FRRACRE TR HOR FiN 6 s TR HOR fi5
i L N 1.0
i L
BFf, ~— A ff
MHGERE R T 0y 7 A FEHET, m 237.9 238
BFf, ~— A ff
HHHEER T 0y 7 B YT m 15.0 15
[8/5 24 A T X 1.0
[845 24 A T
H—KL—1 Gr-C-4E m 31.4 31
F)=mx—HF— Grif4t ¢100 | {# 10.0 10
HE W H— RHRA b A& 2.0 2
{47 T = 1.0
T
=7 R R m3 3.1 3
BEAARRE T 2.5mbl k4. om&id| m3 3.7 4
RIki31 )+ m2 2.6 3
RIki31 gk -3 m2 3.0 3
EY m3 1.0 1 T MF A
MEREA [0 T m 156. 4 156
AhZET = 1.0
HiE A
LI T9v=77
T A RC-40 (£=200) | m?2 532. 1 532
LI T9v=77
RC-40 (t=250) | m?2 69.3 69
LI T9v=77
RC-40 (t=350) | m?2 1716.0 1720
L R
) AR M-40 (t=150) m2 1716.0 1720
L R
M-40 (£=230) m2 31.7 32
FRAEHURLEET 222 (20)
JLJE (£=50) m2 1716.0 1720
FRAEEPRLEET 222 (20)
E3E] (t=50) m2 1716.0 1720
FEEPRLEET 22y (13)
(£=50) m2 633.1 633
PSRE
i (RE)
TN —]F (t=50) m2 530. 6 531
LI Tyv=77
A RC-40 (£=100) | m?2 562. 3 562
KT A2y
ESE] (t=40) m2 530. 6 531
FREERLEET 22y (13)
(£=30) m2 31.7 32
X A T = 1.0
X R T
Afa - ER
P b W=15cm m 796.3 800
SR
7% il X X ] W=45cm m 5.0 5
PNEIREGEED E o
A g = X A W=15cmff iz m 284.3 280




m R % & SO <
THX Sy KGR
T4 EREYG R TH NI X)) Z02
R s 2 W O &
€L ff il 1 i Bk HAL | GRS R FiRGY e R $if
BT - T M 1.0
T
Lo Ll PuF Ay | 1.0 1
JE RS PEE T
T K R H=10m 2.0 2
S T K 1.0
I8y ot A A 1
HiEES Gr-C-4E m 45.7 46
M) R L
Bkfiav) ) - bl TR m 182. 1 182
/) )-SR L | SR m3 21.7 22
)Y - MEE IR L | SR IS m3 13.5 14
TAT7Wh
Sl ZE i) e t=15cm m 166. 9 170
TAT7Wh
i LS WA t=15cm m2 1367.7 1370
HERL 7 = v A m 4.3 4
R R SRR T
TV = — 2 —fgdk ESAEN ES 2.0 2
HLL ) RS 5 T
FN—R— R | B 1A | S 4.0 4
BT
TR R T B H=10m % 1.0 1
=73 TRk ES 1.0 1
SR T
AL TAI7Ib m3 68. 4 68
AL av))-b (SERHEEY) | m3 21.7 22
AL av))-b (AEEY) | m3 0.9 1
fratis g B0 av))—b (CR B | m3 24.4 24
K AL m3 0.3 0.3







B K £ I B E G
# &
il 5 Bl & L 2A SR Ll i %=
T
A—7 4EHl T m3 720.
KEFEHDY t=30cm m3 534.
BEARE T
ARt 2. 5m A m3 396.
B £ 2.5mPL 4. 0mA&fii| m3 39.
ARt 4.0m2L b m3 320.
LI T
L BT 5458 m2 22.
Tk 317 i - m2 452.
Rt
R+ m3 34. ST A
P T
sy dBeil m3 483.
(=S
PR m3 370.
MR L ImA iy m3 168.
MR L ImPh E4mASR | m3 88.
S B IE m2 433.




BOK T R A B OE
B X

TR HAE) o &
+T JEH| T
fig il
F—7)
V= 720.6
B A B A B A PRI
GERMY (s T) V = 370.2 m3
+ 255.1 + 102.1 + 13.0
= 1090.8 m3
AT
AN B L B L
B<2.5 2.5=B<4.0 4.0=B
V= 39.5 + 396 + 320.1
HIREL HIREL HIREL HIREL L (ImAi)
(k) GEAME (&= 1) V = 168.4 m3
(ImAG)  AmPlR4mA)  UmA)  (mPamsi) R LAmSL 4msAdis
+ 156.8 + 746 + 116 + 134 V = 88.0 m3
= 1012.6 m3
R (TEREH)
T T
V= 10126 / 09 - 1090.8
= 343 m3
34.3
P AL (1E+)
FHHFEHD  BEREEIRT
V= 5341 - 457 / 0.9
= 483.3 m3
483.3
FEEIE
YN
A= = 4195 + 144
= 433.9 m2

433.9




Mz = = Jhs
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
B4 daE (L e iRAR
E B 4+ I EH =®H =
B —7 ) = - NO.
"R TR Br & "R TR Br &
it ) m fE it ) m fE
SNo.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 2.65 43.3
+16.326 5.3
SNo.3 3.674 6.80 25.0
8.3
SNo.4 20.000 5.20 104.0
2.1
SNo.4 6.072 2.10 12.8
+6.072 2.1
SNo.5 13.928 2.15 29.9
2.2
SNo.6 20.000 2.35 47.0
2.5
SNo.6 1.699 2.55 4.3
+1.699 2.6
SNo.7 18.301 2.70 49.4
2.8
SNo.7 17.326 2.50 43.3
+17.326 2.2
SNo.8 2.674 2.15 5.7
2.1
SNo.9 20.000 1.85 37.0
1.6
SNo.10 20.000 1.75 35.0
1.9
SNo.10 3.872 2.00 7.7
+3.872 2.1
SNo.11 16.128 4.25 68.5
6.4
SNo.12 20.000 4.50 90.0
2.6
SNo.13 20.000 1.60 32.0
0.6
SNo.14 20.000 1.15 23.0
1.7
SNo.14 4.155 2.50 10.4
+4.155 3.3
SNo.14 6.808 5.25 35.7
+10.963 7.2
SNo.14 2.301 7.20 16.6
+13.264 7.2
N B 273.264 720.6
m3




Y2 =, = Jhs
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
“ ¥ B O+ T 3 & #
ELFEEY NO.
N % @ N
HOR TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNo.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.00 0.0
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 1.05 21.0
2.1
SNo.4 6.072 2.10 12.8
+6.072 2.1
SNo.5 13.928 2.10 29.2
2.1
SNo.6 20.000 2.15 43.0
2.2
SNo.6 1.699 2.20 3.7
+1.699 2.2
SNo.7 18.301 2.15 39.3
2.1
SNo.7 17.326 2.10 36.4
+17.326 2.1
SNo.8 2.674 2.10 5.6
2.1
SNo.9 20.000 2.30 46.0
2.5
SNo.10 20.000 2.40 48.0
2.3
SNo.10 3.872 2.25 8.7
+3.872 2.2
SNo.11 16.128 1.55 25.0
0.9
SNo.12 20.000 1.40 28.0
1.9
SNo.13 20.000 2.85 57.0
3.8
SNo.14 20.000 5.25 105.0
6.7
SNo.14 4,155 4.40 18.3
+4.155 2.1
SNo.14 6.808 1.05 7.1
+10.963
SNo.14 2.301 0.00 0.0
+13.264
& &t 273.264 534.1
m3




Y2 =, = Jhs
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
SR - + T # =g =
BiEE+ (B<2.5) " = NO.
HOR TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.75 12.2
+16.326 1.5
SNo.3 3.674 0.75 2.8
SNo.4 20.000 0.75 15.0
1.5
SNo.4 6.072 1.40 8.5
+6.072 1.3
SNo.5 13.928 1.45 20.2
1.6
SNo.6 20.000 1.55 31.0
1.5
SNo.6 1.699 1.50 2.5
+1.699 1.5
SNo.7 18.301 1.60 29.3
1.7
SNo.7 17.326 1.75 30.3
+17.326 1.8
SNo.8 2.674 1.75 4.7
1.7
SNo.9 20.000 2.25 45.0
2.8
SNo.10 20.000 2.85 57.0
2.9
SNo.10 3.872 3.10 12.0
+3.872 3.3
SNo.11 16.128 2.05 33.1
0.8
SNo.12 20.000 2.00 40.0
3.2
SNo.13 20.000 1.85 37.0
0.5
SNo.14 20.000 0.70 14.0
0.9
SNo.14 4.155 0.45 1.9
+4.155
SNo.14 6.808 0.00 0.0
+10.963
SNo.14 2.301 0.00 0.0
+13.264
& &t 273.264 396.5
m3




N7 =, _—_4:. A
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
E B 4+ I EH =®H =
KR+ (2.5=B<4.0) NO.
E] ]
HOR TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.00 0.0
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.00 0.0
SNo.4 6.072 0.00 0.0
+6.072
SNo.5 13.928 0.00 0.0
SNo.6 20.000 0.00 0.0
SNo.6 1.699 0.00 0.0
+1.699
SNo.7 18.301 0.00 0.0
SNo.7 17.326 0.00 0.0
+17.326
SNo.8 2.674 0.00 0.0
SNo.9 20.000 0.05 1.0
0.1
SNo.10 20.000 0.20 4.0
0.3
SNo.10 3.872 0.25 1.0
+3.872 0.2
SNo.11 16.128 0.10 1.6
SNo.12 20.000 0.35 7.0
0.7
SNo.13 20.000 0.80 16.0
0.9
SNo.14 20.000 0.45 9.0
SNo.14 4,155 0.00 0.0
+4.155
SNo.14 6.808 0.00 0.0
+10.963
SNo.14 2.301 0.00 0.0
+13.264
& &t 273.264 39.6
m3




Y2 =, = Jhs
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
E B 4+ I EH =®H =
KA+ (4.0=B) NO.
N % @J N
HOR TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.00 0.0
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.75 15.0
1.5
SNo.4 6.072 1.50 9.1
+6.072 1.5
SNo.5 13.928 1.90 26.5
2.3
SNo.6 20.000 1.95 39.0
1.6
SNo.6 1.699 1.60 2.7
+1.699 1.6
SNo.7 18.301 1.60 29.3
1.6
SNo.7 17.326 1.55 26.9
+17.326 1.5
SNo.8 2.674 1.45 3.9
1.4
SNo.9 20.000 0.70 14.0
SNo.10 20.000 0.00 0.0
SNo.10 3.872 0.00 0.0
+3.872
SNo.11 16.128 0.00 0.0
SNo.12 20.000 0.00 0.0
SNo.13 20.000 1.85 37.0
3.7
SNo.14 20.000 4.40 88.0
5.1
SNo.14 4,155 4.20 17.5
+4.155 3.3
SNo.14 6.808 1.65 11.2
+10.963
SNo.14 2.301 0.00 0.0
+13.264
& &t 273.264 320.1
m3




N7 =, _—_4:. A
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
\ E % 0+ T 3 m =&
eI :-9i7 NO.
N % @J N
"R TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.00 0.0
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.10 2.0
0.2
SNo.4 6.072 0.20 1.2
+6.072 0.2
SNo.5 13.928 0.10 1.4
SNo.6 20.000 0.00 0.0
SNo.6 1.699 0.00 0.0
+1.699
SNo.7 18.301 0.00 0.0
SNo.7 17.326 0.00 0.0
+17.326
SNo.8 2.674 0.00 0.0
SNo.9 20.000 0.00 0.0
SNo.10 20.000 0.00 0.0
SNo.10 3.872 0.00 0.0
+3.872
SNo.11 16.128 0.00 0.0
SNo.12 20.000 0.20 4.0
0.4
SNo.13 20.000 0.20 4.0
SNo.14 20.000 0.30 6.0
0.6
SNo.14 4,155 0.30 1.2
+4.155
SNo.14 6.808 0.25 1.7
+10.963 0.5
SNo.14 2.301 0.50 1.2
+13.264 0.5
& &t 273.264 22.7
m2




Y2 =, = Jhs
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
\ E % 0+ T 3 m =&
BB NO.
N % @ N
HOR TR B m & "R TR B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.00 0.0
+1.390
SNo.2 18.610 0.00 0.0
SNo.2 16.326 0.00 0.0
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.95 19.0
1.9
SNo.4 6.072 1.85 11.2
+6.072 1.8
SNo.5 13.928 1.95 27.2
2.1
SNo.6 20.000 2.00 40.0
1.9
SNo.6 1.699 1.90 3.2
+1.699 1.9
SNo.7 18.301 1.90 34.8
1.9
SNo.7 17.326 1.85 32.1
+17.326 1.8
SNo.8 2.674 1.80 4.8
1.8
SNo.9 20.000 2.55 51.0
3.3
SNo.10 20.000 3.05 61.0
2.8
SNo.10 3.872 2.65 10.3
+3.872 2.5
SNo.11 16.128 2.35 37.9
2.2
SNo.12 20.000 2.90 58.0
3.6
SNo.13 20.000 2.45 49.0
1.3
SNo.14 20.000 0.65 13.0
SNo.14 4,155 0.00 0.0
+4.155
SNo.14 6.808 0.00 0.0
+10.963
SNo.14 2.301 0.00 0.0
+13.264
& &t 273.264 452.5
m2




N7 =, _—_4:. A
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
e %2 £ I #H OB E
R NO.
N % @J N
"R TR B m & "R B B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.40 0.6
+1.390 0.8
SNo.2 18.610 0.80 14.9
0.8
SNo.2 16.326 0.40 6.5
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.60 12.0
1.2
SNo.4 6.072 1.30 7.9
+6.072 1.4
SNo.5 13.928 1.30 18.1
1.2
SNo.6 20.000 1.50 30.0
1.8
SNo.6 1.699 1.80 3.1
+1.699 1.8
SNo.7 18.301 1.70 31.1
1.6
SNo.7 17.326 1.40 24.3
+17.326 1.2
SNo.8 2.674 1.15 3.1
1.1
SNo.9 20.000 1.20 24.0
1.3
SNo.10 20.000 0.90 18.0
0.5
SNo.10 3.872 0.55 2.1
+3.872 0.6
SNo.11 16.128 1.20 19.4
1.8
SNo.12 20.000 1.05 21.0
0.3
SNo.13 20.000 0.20 4.0
0.1
SNo.14 20.000 0.35 7.0
0.6
SNo.14 4,155 0.60 2.5
+4.155 0.6
SNo.14 6.808 0.60 4.1
+10.963 0.6
SNo.14 2.301 0.60 1.4
+13.264 0.6
& &t 273.264 255.1
m3




N E _—_4:. Y
ﬁ B ] E‘ %
THEA: ERWR THECNILE#BX) 202
P4 hiE L EARAR
B % £+ T #H OB E
HE(W<1.0 NO.
N % @J N
"R TR B m & "R B B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.05 0.1
+1.390 0.1
SNo.2 18.610 0.10 1.9
0.1
SNo.2 16.326 0.05 0.8
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 0.50 10.0
1.0
SNo.4 6.072 1.00 6.1
+6.072 1.0
SNo.5 13.928 0.95 13.2
0.9
SNo.6 20.000 1.05 21.0
1.2
SNo.6 1.699 1.20 2.0
+1.699 1.2
SNo.7 18.301 1.15 21.0
1.1
SNo.7 17.326 0.90 15.6
+17.326 0.7
SNo.8 2.674 0.70 1.9
0.7
SNo.9 20.000 0.70 14.0
0.7
SNo.10 20.000 0.50 10.0
0.3
SNo.10 3.872 0.35 1.4
+3.872 0.4
SNo.11 16.128 0.70 11.3
1.0
SNo.12 20.000 0.60 12.0
0.2
SNo.13 20.000 0.15 3.0
0.1
SNo.14 20.000 0.25 5.0
0.4
SNo.14 4,155 0.45 1.9
+4.155 0.5
SNo.14 6.808 0.50 3.4
+10.963 0.5
SNo.14 2.301 0.50 1.2
+13.264 0.5
& &t 273.264 156.8
m3
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P4 hiE L EARAR
B % £+ T #H OB E
EEEIE NO.
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HOR TR B m & "R B B m &
it ) m fE it ) m fE
SNO.1
+0.000
SNo.1 1.390 0.40 0.6
+1.390 0.8
SNo.2 18.610 0.80 14.9
0.8
SNo.2 16.326 0.40 6.5
+16.326
SNo.3 3.674 0.00 0.0
SNo.4 20.000 1.00 20.0
2.0
SNo.4 6.072 2.00 12.1
+6.072 2.0
SNo.5 13.928 2.00 27.9
2.0
SNo.6 20.000 2.00 40.0
2.0
SNo.6 1.699 2.00 3.4
+1.699 2.0
SNo.7 18.301 2.00 36.6
2.0
SNo.7 17.326 2.00 34.7
+17.326 2.0
SNo.8 2.674 2.00 5.3
2.0
SNo.9 20.000 2.00 40.0
2.0
SNo.10 20.000 2.00 40.0
2.0
SNo.10 3.872 2.00 7.7
+3.872 2.0
SNo.11 16.128 1.80 29.0
1.6
SNo.12 20.000 1.80 36.0
2.0
SNo.13 20.000 1.65 33.0
1.3
SNo.14 20.000 1.10 22.0
0.9
SNo.14 4,155 0.70 2.9
+4.155 0.5
SNo.14 6.808 0.70 4.8
+10.963 0.9
SNo.14 2.301 0.90 2.1
+13.264 0.9
& &t 273.264 419.5
m2




TH4: ERRRITHF(NINLBE#X) Z02

5

=N
==X

!

=

PB4 . rHiE L AR

B BE 18 IH =
BEREAE IR NO.
E] ]
HOR i Wi & Wr &
it ) m fE it ) m fE

SNO.1

+0.000

SNo.1 1.390 0.00 0.0

+1.390

SNo.2 18.610 0.00 0.0

SNo.2 16.326 0.00 0.0

+16.326

SNo.3 3.674 0.00 0.0

SNo.4 20.000 0.15 3.0
0.3

SNo.4 6.072 0.25 1.5

+6.072 0.2

SNo.5 13.928 0.20 2.8
0.2

SNo.6 20.000 0.25 5.0
0.3

SNo.6 1.699 0.30 0.5

+1.699 0.3

SNo.7 18.301 0.25 4.6
0.2

SNo.7 17.326 0.25 4.3

+17.326 0.3

SNo.8 2.674 0.30 0.8
0.3

SNo.9 20.000 0.30 6.0
0.3

SNo.10 20.000 0.30 6.0
0.3

SNo.10 3.872 0.30 1.2

+3.872 0.3

SNo.11 16.128 0.25 4.0
0.2

SNo.12 20.000 0.20 4.0
0.2

SNo.13 20.000 0.10 2.0

SNo.14 20.000 0.00 0.0

SNo.14 4,155 0.00 0.0

+4.155

SNo.14 6.808 0.00 0.0

+10.963

SNo.14 2.301 0.00 0.0

+13.264

& &t 273.264 45.7

m3
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N = = A
B = BH B F
THE4: BEERETECNINLEH#X)ZD2
B4 : e L AR AR
wHooB % BE I F#H B £
TENE NO.
= gl
"R B R Wr & = #H R B OBE Wr & =
B E ¥ ¥ im B B ¥ ¥ im B
SNO.1
SNo.1 1.390
+1.390
SNo.2 18.610
SNo.2 16.326 3.500 57.1
+16.326 7.00
SNo.3 3.674 7.000 25.7
7.00
SNo.4 20.000 7.175 143.5
7.35
SNo.4 6.072 7.350 44.6
+6.072 7.35
SNo.5 13.928 7.350 102.4
7.35
SNo.6 20.000 7.350 147.0
7.35
SNo.6 1.699 7.350 12.5
+1.699 7.35
SNo.7 18.301 7.350 134.5
7.35
SNo.7 17.326 7.350 127.3
+17.326 7.35
SNo.8 2.674 7.350 19.7
7.35
SNo.9 20.000 7.350 147.0
7.35
SNo.10 20.000 7.350 147.0
7.35
SNo.10 3.872 7.350 28.5
+3.872 7.35
SNo.11 16.128 7.290 117.6
7.23
SNo.12 20.000 7.295 145.9
7.36
SNo.13 20.000 7.705 154.1
8.05
SNo.14 20.000 8.405 168.1
8.76
SNo.14 4.155 8.790 36.5
+4.155 8.82
SNo.14 6.808 8.775 59.7
+10.963 8.73
SNo.14 2.301 8.730 20.1
+13.264 8.73
AN F 273.264 1,838.8
m2
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K B & B T #H=E it & (1)
£ EiA
fE 1) s AL PSRy AL S| % " %

T

L%y X MRS | PU2-B300-H300 | m 86.

" PU2-B300-H400 | m 45.

" PU2-B300-H500 | m 5.

" PU3-B300-H300 | m 187.

" PU3-B300-H400 | m 8.

" PU3-B300-H500 | m 3.

" PU3-B300-H600 | m 11.

PC-3M 3%

" PU3-B300-H600 | m 48.

" PU3-B300-H700 | m 17.

I PU3-B300-H800 | m 6.

PN = Ui T

J 240 X 240 m L.

a7 U —F 18-8-25BB m3 1.
EET

BfHE D300 m 11.

" D500 m 13.

" D700 m 5.

iKY VP ¢ 300 m 2.

i VP ¢ 300, 90° {4 | A HT L.

" VP4 ¢ 200 m L.
IR

7L ¥ ¥ A ARy 27 A PU-BOX 300X300 | m 28.

" PU-BOX 300X500 | m 12.




K B & 9 T i & ()
=
R Bl A1 B FS A g
1000 X 1000 X 1500
ALK (T-25 #MA) L1t
600 X 600 X 700
U (T-2 HMH) 251t
600X 600X 1100
U (T-25 #MA) RRER Al
600 X 600 X 700
U (T-25 #MA) 451t
500 X 500 X 600
U (T-25 #MA) 551t
500 X 500 X 600
U (T-25 #MA) 651
500 X 500 X 600
U (T-25 #MA) 75t
500 X 500 X 600
U (T-25 #MA) 85t
1000 X 1000 X 1400
U (T-25 #MA) 951
500 X 500 X 600
I (T-2 #H) 107t
500 X 500 X 800
U (T-25 #MA) 11 E#
500 X 500 X 800
I (T-2 #H) 125t
600X 600X 1000
U (T-25 #MA) 1354




e S TAE R 5 ()

(T T B AR

PU2FLITE (300 X 300) PU2AUAITE (300 X 400) PU2IITE (300 X 500)
bl P it £ e bl P it £ e bl P it £ e
SNo. 9 +10.7 SNo. 3 +1.4 SNo. 8 +16.3
~ SNo. 10 +17.3 265 A ~ SNo.3 +19.6 16.6] £ ~ SNo.9 +1.3 5.00 H
SNo. 11 +4.1 SNo. 4 +5.6
~ SNo. 11 +19.6 14.8] £ ~ SNo.5 +5.3 19.4] A
SNo. 12 + 0.4 SNo. 9 +1.3
~ SNo. 13 +19.3 35.00 A ~ SNo.9 +10.7 9.4] A
SNo. 14 +5.7
~ SNo. 14 +18.6 10.2) A
= it 86.5 m & it 45.4 m = it 5.0 m
PU3SRLARE (300 X300) PUSZLITE (300 X 400) PUSML{ARE (300 X 500)
bl P it £ e bl P it £ e bl P it £ e
SNo. 3 +4.5 SNo. 3 +1.4 SNo. 12 + 1.7
~ SNo. 10 +14.1 150.2| /£ ~ SNo.3 +1.7 29 4 |~ SNo.12 +4.7 3.4 &
SNo. 11 +0.9 SNo. 3 +19.6
~ SNo. 11 +19.6 19.2] & ~ SNo. 4 +5.6 6.0 A
SNo. 13 + 3.6
~ SNo. 13 +15.2 122 &
SNo. 13 +19.3
~ SNo. 14 +5.7 6.0] H
= it 187.6 m & it 8.9 m & it 3.4m
PUSTIAIEE (300 X 600) PUSHUARE (300 X 600) PC-37 2% PUSTUHIEE (300 X 700)
(] R it K LS (] R It K LS (] R it K LS
SNo. 5 +6.2 SNo.5 +11.9 SNo. 12 + 0.4
~ SNo.5 +11.9 57 & ~ SNo.7 +3.4 31.2| 4 |~ SNo.12 +16.8 17.0| /&
SNo. 7 +3.4 SNo. 7 +9.5
~ SNo.7 +9.5 6.0 4 ~ SNo.8 +7.2 17.6] 4
& 7 11.7 m & 7 48.8 m & 7 17.0 m




e IS TAE R 5(2)

(738 (L P AR AR)
PUSHUIRE (300 X 800) 57 U240 X 240 B ¢ 300
bl P it £ e bl P it £ e bl P it £ e
SNo. 12 + 16.8 SNo. 2 + 14.6 SNo. 8 +7.7
~ SNo. 13 +2.6 6.0l 7 L1l A 11.7] AT
= it 6.0 m & it I.1m & i 11.7 m
BAE ¢ 500 BAHE ¢ 700 VP ¢ 300
(] R it K LS (] R it K LS (] R LR LS
SNo. 11 +5.2 SNo. 2 + 17.1 SNo. 12 + 1.3
13.8| #fMr | ~ SNo.3 +3.2 5.1]  #EMr 0.7 £
SNo. 13 +3.1
1.6 &
& it 13.8 m i) i 51m i) it 2.3 m
VP ¢ 300,90° 4% VP& ¢ 200 PU-BOX(300 X 300)
bl P & e bl P it £ e bl P it £ e
SNo. 12 + 1.3 SNo. 8 +7.7 SNo. 8 +8.2
1.0 7= 1.3 & ~ SNo.8 +15.5 7.6 H
SNo. 10 + 14.9
~ SNo. 11 +0.1 56| /&
SNo. 10 +18.1
~ SNo. 11 +3.4 54 H
SNo. 12 +0.0
10.2]  AHbr
= i 1.0 &7 = g 1.3m & i 28.8 m




e IS TAE = 5(3)

(738 (L P AR AR)
PU-BOX (300 X 500)
bl P it £ e bl P it £ e bl P it £ e
SNo. 2 +15.8
12.3] AT
= g 12.3 m & i 0.0 m & i 0.0 m
(] R it K LS (] R it K LS (] R [ LS
& i 0.0 m & i 0.0 m & i 0.0 f&iAT
bl P it £ e bl P it £ e bl P it £ e
= i 0.0 m & i 0.0 m & i 0.0 m




PU2RUAIE (300X 300) %% & 7 & &+ 10m24Y)
500
. 300 . PC3E!  or
S L—F 58
(T-2#8)
IR
PU2-B300-H300
g8
TILZNL
1:3
a,_% | - F IR RC-40
Lein}
= LoD O
50. 360 50
460
Fipl) (HA%) g = . ®
PU2RHITE T
(300 X 300) L= m
10.00
LA )L
(1:3) V= 036 X 0.02 10.00 m3
0.07
LR
(RC-40) t=10cm A= 046 X 10.00 m2
4.60
=
pPC37%Y N = 10.00  0.50 2.00 e
18.00
TVL—F 7% 10m 24 V22845
T2/ #H N = e
2.00




PU2RAINE (300 X 400) %t & ZF

HOE 10m4Y)

560
400

500
300
/

95|

65,

10020

LU (U

|
360 LO

L

PC3IEY or
gLo—FubE
(T-2F#E)

PU2-B300-H400

ELZI
1:3

EEH RC-40

50| |
460
Tl (BES) T = W =
PU2RU{RIITE T
(300X 400) L= m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 03 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
FEERY
(RC-40) t=10cm A= 046 X 10.00 m2
4.60
ANE
PC3%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-2 #H N = 5
2.00




PU2FMAITE (300X500) %% & & W & 10m% Y

500

, 300 ‘ PC3EY or
PL—F5E

(T-2m#E)

AN

95‘

PU2-B300-Hb00

665
500

EILFN
1:3

M4 RC-40

70,

i

10020

50 360 5o
460
Tl (BES) T = W =
PU2RU{RIITE T
(300X 500) L= m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 03 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
LR
(RC-40) t=10cm A= 046 X 10.00 m2
4.60
TS
PC3%l N= 1000 , 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-2H #H N = 5
2.00




PUSTUAIIE (300X 300)  # & FF H &£ 10m4b
520
| 300 ‘ PC4EY or
SL—F 0%
(T-25mEFEE)
\\ PU3-B300-H300
o o
iR
LI
1:3
= R RC-40
C}.—@ I I
- Y
50I 360 I50
L 460 J
Fipl) (HA%) g = . ®
PUSHUHITE T
(300 X 300) L= m
10.00
LA )L
(1:3) V= 03 X 002 X 10.00 m3
0.07
LR
(RC-40) t=10cm A= 046 X 10.00 m2
4.60
=
PC47%Y N= 1000 050 — 2.00 e
18.00
TVL—F 7% 10m 24 V22845
T-25 #i B N = 754
2.00




PUSTUAITE (300X400) %% & & W & 10m% Y

520

. 300 ‘ PC4ATY  or
GL—F i

(T-25FE&ES)

95|

PU3-B300-H400

i I
D ©
~
THZIL
1:3
2 4 RC-40

10020

BOI 360 |50
| 460 |
Tl (BES) T = W =
PUSTRYRIITE T
(300X 400) L= m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 03 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
FEREAS
(RC-40) t=10cm A= 046 X 10.00 m2
4.60
T
PC4%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-25/1 HiH N = e
2.00




PU3TUANTE (300 X500) % & 7 & &+ 10m34v
520
PC4E)  or
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o B
o
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) e
S
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(300X 500) L= m
10.00
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(1:3) V= 034 X 0.02 X 10.00 m3
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T
PC4%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
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4.50
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PC4%l N= 1000 , 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-25/1 HiH N = e
2.00
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520
PCIEY or
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R
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PUSTRYRIITE T
(300X 600) L= m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 035 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
FEERY
(RC-40) t=10cm A= 045 X 10.00 m2
4.50
TANE
PC3%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-2 #IH N = e
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520
PC4%) or
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5 | |
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B L2 )L
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0.07
LAY
(RC-40) t=10cm A= 045 X 10.00 m2
4.50
T
PC4%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-25/1 HiH N = e
2.00
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520
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3 \ I PU3-B300-H800
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ZRE
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50] 350 50
450
Tl (BES) T = W =
PUSTRYRIITE T
(300X 800) L= m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 035 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
FEERY
(RC-40) t=10cm A= 045 X 10.00 m2
4.50
ANE
PC4%l N= 10.00 050 — 2.00 5
18.00
T —F T 10m >4 1z 2845
T-25/1 HiH N = e
2.00
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|

PU2-B300-H500
L=5. Om
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PU2-B300-H400
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A4S K
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SEEE
00
VAA ANA

A1 GRS ) 0 2V % =
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= N N SR — Y S
otea 7Y —h2 B & R B OE
B/ | o | o]
EIE —
i ;
) HE T e
PU3-B300-H800
PU3-B300-H700
242
249 MDDy Y — k (FH=131m)
Y1) — b (FEHt=109mm) aHAE
51 18-8-25 18-8-25
A1 CHLA%) A = % &
a7 —hk L = 17.0 X 0.249 X 0.109
18-8-25BB + 6.0 X 0.242 X 0.131 m3
0.65




AR UAMAE240 X240 # & E & = 10m4Y)
330
45, 240 Ab
‘ ‘ E st URRIE
% % ENLEN 113
P E— FEEH RC-40
o Lo
o [ I
= 0 oo/
50I 240 |50
340
Fipl) (HA%) B = . ®
S URMAE T
(240 X 240) L= m
10.00
LA )L
(1:3) V= 024 X 002 X 10.00 m3
0.05
LR
(RC-40) t=10cm A= 034 X 10.00 m2

3.40




s 0300 M & O B OE 10m4Y

| 400 |
|50 300 50|
« / A:O. 148m2
3 S / B‘
I / BELII
9 :
@/
o5\
B HEEH
50I 240 I50
340
Fipl) (HA%) B = . ®
BfE
é 300 L= m
10.00
LA )L
(1:3) V= 0240 X 0.02 X 10.00 m3
0.05
FERERE
(RC-40) t=15cm A= 0340 X 10.00 m2

3.40




BfE 9500 M & O B OE 10m4Y

630
65 500 65

723
500

122

150 20
|
-
-
=
i
3

50| 400 50
500
Tl (BES) T = W =
B
$ 500 L= m
10.00
BrE LA )L
(1:3) V= 0400 X 0.02 X 10.00 m3
0.08
FEERF
(RC-40) t=15cm A= 0500 X 10.00 m2

5.00




s 0700 M B P B OE 10m4Y

71 700 71

119

a2 E ¢ 700
A=0. 651m2

5 8
©o
2 HEEa v Y—+
ol 18-8-25BB
. L

100 ||

=
=

S EEEH
RC-40
85‘ 500 ‘85
1 670 1
Tl (BES) T = B &
B
¢ 700 L= m
10.00
BrE LA )L
(1:3) V= 0500 X 0.02 X 10.00 m3
0.10
FERERS
(RC-40) t=15cm A= 0670 X 10.00 m2
6.70
sz 71—k
18-8-25BB V= 0670 X 010 X 10.00 m3
0.67
Tl e A= 010 X 2 X 10.00 m2
2.00




BAHE 300 # & it B & 10m4Y)

N
| m\
3
266 318 266
850 VP 6300
A O ) . 2V % &
A
VP ¢ 300 L = m
10.00
b H Ak V=( 0850 X 0.568 - 0.318 X 0.318
X 3.14 - 4 )X 10.00 m3

4.03




3 = = b N4
BAE 0200 0 & 3 B & 10m4Y
FHEL
S
<t N
ol
= b
242 216 242 VP & 200
700
TR IS & = % B
e
VP ¢ 200 L = m
10.00
wh V=( 0.700 X 0.416 - 0.216 X 0.216
X 3.14 - 4 )X 10.00 m3

2.55




PU-BOX(300X300) %k & &+ & &= 10m4Y

PU-BOX300 x 300

| 300 \
Lo
™ PUBOX-300 x 300
A=0. 188m2
g 8
| &~ BELYNL
1:3
& > | -
= 200 %
I
RC-40
50I 355 |50
455
Fipl) (HA%) g = . ®
PU-BOX
(300 %X 300) L= m
10.00
LA )L
(1:3) V= 0355 X 002 X 10.00 m3
0.07
FERERS
(RC-40) t=10cm A= 0455 X 10.00 m2

4.55




PU-BOX(300X500) %k & & & &= 10m4Y

PU-BOX300 x 500
L300

_|D
™ PUBOX-300 x 500
A=0. 268m2
Lo TR e 3
I X
B I3 L
1:3
E_h \ =
[an)
s 0 O

w

‘ RC-40
50‘ 334 |50
| 434 J
Tl (BES) T = W =
PU-BOX
(300 X 500) L= m
10.00
BrE L2 )L
(1:3) V= 033 X 0.02 X 10.00 m3
0.07
LAY
(RC-40) t=10cm A= 0434 X 10.00 m2

4.34




kit + TEEE
-
2% BB B R kR i L L -
ImBLEAmERE ~ 1mEKiH =
15 1000 1000 1500 SNO.3+33 % 22.04 18.36 2.25
25 600 600 700 SNO5+57 H& 6.01 517 1.00
35 600 600 1100 SNO8+76 A 11.53 10.04 1.21
45 600 600 700 SNO.8+159 HA 6.01 517 1.00
5% 500 500 600 SNO.10+145 % 2.92 2.32 0.81
65 500 500 600 SNO.11+05 % 2.92 2.32 0.81
5 500 500 600 SNO.10+17.7 & 2.92 2.32 0.81
85 500 500 600 SNO.11+38 & 2.92 2.32 0.81
95 1000 1000 1400 SNO.11+56 A 20.11 16.62 2.25
105 500 500 600 SNO.12+00 A 2.92 2.32 0.81
k= 500 500 800 SNO.12+00 % 6.41 5.68 0.81
125 500 500 800 SNO.12+1.3 % 6.41 5.68 0.81
135 600 600 1000 SNO.13+30 % 9.00 7.92 1.00
a&t 102.12 74.64 11.60 14.38




LK BE 1 S M B REE
1000 X 1000 X 1500 T-25 SNO.3+3.3 /&
1 & AT Y
POk B = 1.000 m PR T h = 1.850 m
L = 1.000 m AR N = 0.5
= 1.500 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.200 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.200 m
BRI @ HHEREBAY500 X 600 = 0.300 m2 1 AT A= 050 X 0.60
@ —
@ BfE ¢ 700 = 0.651 m2 1 T
@ —
FRBLS T3 1000 X 1000 1.120 X 1.120 X 0.061 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 1.400 X 1.400 X 1.650 - 1.120 X 1.120 X 0.061
- 1.000 X 1.000 X 1.439
e © - 0300 X 1 X 0.200
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0651 X 1 X 0.200
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 1.53 m3
LT 1.400 X 1.650 X 2 + 1.000 X 1.500 X 2 +
1.400 X 1.650 X 2+ 1.000 X 1.500 X 2 -
e © - 0300 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0651 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0600 X 2+ 0.500)X 0.200 = 13.68 m2
t= 20.00 cm
FE A RC-40 1.500 X 1.500 = 2.25 m2
s 75 T-25 1000 X 1000 1.120 X 1.120 X 0.061 1M
e H = 1.500 m 4.00 7
w ( 2.400 X 2.400 + 4.250 X 4.250 ) X1/2 X 1.850 = 22.04 m3
HoOR 1mEA_E4mAis 22.04 — 1.400 X 1.400 X 1.650 — 0.45 = 18.36 m3
K& IE 1.500 X 1.500 = 2.25 m2




= D[ = Yol
LK PE 2 SRR HEE
600 X 600 X 700 T-2 SNO.5+5.7
s+ ik B = 0.600 m IR RS h = 1.000 m
L = 0.600 m RipAE N =
= 0.700 m 7 = 0.500 m
R B JE bl = 0.150 m
JE i & t = 0.150 m
S L wl = 0.050 m
o= h2 = 0.150 m
e (D PU2-B300-H400 = 0.120 m2 1 T A= 0.30
/] —
@ PU3-B300-H400(F&rH) = 0.120 m2 1 85T A= 0.30 X
@ HP ¢ 250 = 0.074 m2 1 T A= 0.31 X
RIS T- 35 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.031
4 R fE H = = &
a7y —h 18-8-25BB 0.900 X 0.900 X 0.850 - 0.720 0.720
- 0.600 X 0.600 X 0.669
Pegr @ - 0120 X 1 X 0.150
ek @ - 0.000 X 0 X 0.000
PR @ - 0120 X 1 X 0.150
ek @ - 0074 X 1 X 0.150 0.38 m3
i B S 0.900 X 0.850 X 2 + 0.600 X 0.700 X 2
0.900 X 0.850 X 2 + 0.600 X 0.700 X 2
Pepr @ - 0120 X 1 X 2.000
PEbR @ - 0.000 X 0 X 0.000
bR @ - 0120 X 1 X 2.000
ek @ - 0074 X 1 X 2.000
@ + 0400 X 2+ 0.300)X 0.150
® + 0400 X 2+ 0.300)X 0.150 4.44 m2
t= 15.00 cm
e BE M RC-40 1.000 X 1.000 1.00 m2
RS T T-2 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.031 1
s R H = 0.700 m Va
] ( 1.900 X  1.900 + 2.900 X 2.900 ) X1/2 X = 6.01 m3
R ImPL FAmAH 6.01 — 0.900 X 0.900 X 0.850 — 0.15 .17 m3
FEHFEIE 1.000 X 1.000 1.00 m2




B K

3 5 H

EIG

600 X 600 X 1100 T-25 SNO.8+7.6 £
1 & AT Y
POk B = 0.600 m PR T h = 1.450 m
L = 0.600 m AR N = 0.5
= 1.100 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.200 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.200 m
FERRIT R D PU2-B300-H600 = 0.180 m2 18T A= 0.30 X 0.60
n @ BfE ¢ 300 = 0.148 m2 1 T
n @ PU-BOX300X 300 = 0.188 m2 1 T
@ VP ¢ 200 = 0.037 m2 LT A= 022 X 022 X  x/4
RS F-25 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 1.000 X 1.000 X 1.250 — 0.720 X 0.720 X 0.050
- 0.600 X 0.600 X 1.050
e © - 0180 X 1 X 0.200
e @ - 0.148 X 1 X 0.200
PER @ - 0188 X 1 X 0.200
e @ - 0.037 X 1 X 0.200 = 0.74 m3
LT 1.000 X 1.250 X 2+ 0.600 X 1.100 X 2 +
1.000 X 1.250 X 2+ 0.600 X 1.100 X 2 -
e © - 0180 X 1 X 2.000
PER @ - 0.148 X 1 X 2.000
e @ - 0188 X 1 X 2.000
e @ - 0.037 X 1 X 2.000
® + 0600 X 2+ 0.300)X 0.200 = 6.83 m2
t= 20.00 cm
55 HE R RC-40 1.100 X 1.100 = 1.21 m2
s 75 T-25 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 1M
e H = 1.100 m 3.00 7
w ( 2.000 X 2.000 + 3.450 X 3.450 ) X1/2 X 1.450 = 11.53 m3
HoOR 1mEA_E4mAis 11.53  — 1.000 X 1.000 X 1.250 — 0.24 = 10.04 m3
K& IE 1.100 X 1.100 = 1.21 m2




B K

15 i

EIG

600 X 600 X 700 T-25 SNO.8+15.9
s+ ik B = 0.600 m IR RS h = 1.000 m
L = 0.600 m RipAE N =
= 0.700 m X h = 0.500 m
R B JE bl = 0.150 m
JE i & t = 0.150 m
S L wl = 0.050 m
o= h2 = 0.150 m
PepgilimE (D PU-BOX300 X 300 = 0.188 m2 1 f&iFT
/O] —
n @ PU2-B300-H400 = 0.120 1 T A= 0.30 X
@ —
RIS T- 35 600 X 600 0.720 0.720 X 0.050 T-25
4 R fE H = = &
a7y —h 18-8-25BB 0.900 X 0.900 X 0.850 - 0.720 X 0.720 X
- 0.600 X 0.600 X 0.650
Pegr @ - 0188 X 1 X 0.150
ek @ - 0.000 X 0 X 0.000
PR @ - 0120 X 1 X 0.150
ek @ - 0.000 X 0 X 0.000 0.38 m3
i B S 0.900 X 0.850 X 2 + 0.600 X 0.700 X 2
0.900 X 0.850 X 2 + 0.600 X 0.700 X 2
Pepr @ - 0.188 X 1 X 2.000
PEbR @ - 0.000 X 0 X 0.000
bR @ - 0120 X 1 X 2.000
ek @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0400 X 2+ 0.300)X 0.150 4.29 m2
15.00 cm
e BE M RC-40 1.000 X 1.000 1.00 m2
RS T T-25 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 14
aaR H = 0.700 m Va
] 1.900 X  1.900 + 2.900 X 2.900 ) X1/2 X = 6.01 m3
R ImPL FAmAH 6.01 — 0.900 X 0.900 X 0.850 — 0.15 .17 m3
FEHFEIE 1.000 X 1.000 1.00 m2




LK PE 5 M OB R E
500 X 500 X 600 T-25  SNO.10+14.5 /&
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 0.900 m
L = 0.500 m AR N =
= 0.600 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIT R D PU3-B300-H300 = 0.090 m2 18T A= 0.30 X 0.30
@ —
1”@ PU-BOX300X 300 = 0.188 m2 1 T
@ —
RS F-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.625 X 0.625 X 0.044
- 0.500 X 0.500 X 0.556
e © - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 018 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.28 m3
LT 0.800 X 0.750 X 2+ 0500 X 0.600 X 2 +
0.800 X 0.750 X 2 + 0.500 X 0.600 X 2 -
e © - 0.090 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0188 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 3.18 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 1
e H = 0.600 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 1.800 X 1.800 ) X1/2 X 0.900 = 2.92 m3
HoOR Im ATl 292  — 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.12 = 2.32 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




LK PE 6 5 M B E E
500 X 500 X 600 T-25 SNO.11+0.5 /&
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 0.900 m
L = 0.500 m AR N =
= 0.600 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIBT R (D PU-BOX300 X 300 = 0.188 m2 1 f&iT
@ —
n @ PU3-B300-H300 = 0.090 m2 1 AT A= 0.30 X 0.30
@ —
RS F-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.625 X 0.625 X 0.044
- 0.500 X 0.500 X 0.556
e © - 018 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.28 m3
LT 0.800 X 0.750 X 2+ 0500 X 0.600 X 2 +
0.800 X 0.750 X 2 + 0.500 X 0.600 X 2 -
e © - 018 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0.090 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 3.18 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 1
e H = 0.600 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 1.800 X 1.800 ) X1/2 X 0.900 = 2.92 m3
HoOR Im ATl 292  — 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.12 = 2.32 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




Lok BE 7T M OB REE
500 X 500 X 600 T-25  SNO.10+17.7 4
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 0.900 m
L = 0.500 m AR N =
= 0.600 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIT R D PU2-B300-H300 = 0.090 m2 18T A= 0.30 X 0.30
@ —
1”@ PU-BOX300X 300 = 0.188 m2 1 T
@ —
RS F-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.625 X 0.625 X 0.044
- 0.500 X 0.500 X 0.556
e © - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 018 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.28 m3
LT 0.800 X 0.750 X 2+ 0500 X 0.600 X 2 +
0.800 X 0.750 X 2 + 0.500 X 0.600 X 2 -
e © - 0.090 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0188 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 3.18 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 1
e H = 0.600 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 1.800 X 1.800 ) X1/2 X 0.900 = 2.92 m3
HoOR Im ATl 292  — 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.12 = 2.32 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




Lok PE 8 M OB R E
500 X 500 X 600 T-25 SNO.11+3.8 F
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 0.900 m
L = 0.500 m AR N =
= 0.600 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIBT R (D PU-BOX300 X 300 = 0.188 m2 1 f&iT
@ —
1”@ PU2-B300-H300 = 0.090 m2 1 AT A= 0.30 X 0.30
@ —
RS F-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.625 X 0.625 X 0.044
- 0500 X 0.500 X 0.556
e © - 018 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.28 m3
LT 0.800 X 0.750 X 2+ 0500 X 0.600 X 2 +
0.800 X 0.750 X 2 + 0.500 X 0.600 X 2 -
e © - 018 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0.090 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 3.18 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 1
e H = 0.600 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 1.800 X 1.800 ) X1/2 X 0.900 = 2.92 m3
HoOR Im ATl 292  — 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.12 = 2.32 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




LK BE 9 M OB R E
1000 X 1000 X 1400 T-25 SNO.11+5.6 &
1 & AT Y
POk B = 1.000 m PR T h = 1.750 m
L = 1.000 m AR N = 0.5
= 1.400 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.200 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.200 m
PERWTE © —
n @ BfE ¢ 500 = 0.367 m2 1 T
@ —
1@ BERRHNL K500 X 500 = 0.250 m2 1 AT A= 0.50 X 0.50
FRBLS T3 1000 X 1000 1.120 X 1.120 X 0.061 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 1.400 X 1.400 X 1.550 — 1.120 X 1.120 X 0.061
- 1.000 X 1.000 X 1.339
e © - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0367 X 1 X 0.200
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0250 X 1 X 0.200 = 1.50 m3
LT 1.400 X 1.550 X 2+ 1.000 X 1.400 X 2 +
1.400 X 1.550 X 2+ 1.000 X 1.400 X 2 -
e © - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0367 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0250 X 1 X 2.000
@ +( 0500 X 2+ 0.500)X 0.200 = 13.35 m2
t= 20.00 cm
FE A RC-40 1.500 X 1.500 = 2.25 m2
s 75 T-25 1000 X 1000 1.120 X 1.120 X 0.061 1M
e H = 1.400 m 4.00 7
w ( 2.400 X 2,400 + 4.150 X 4.150 ) X1/2 X 1.750 = 20.11 m3
HoOR 1mEA_E4mAis 20.11 — 1.400 X 1.400 X 1.550 — 0.45 = 16.62 m3
FEEFEE 1.500 X 1.500 = 2.25 m2




B K

10 = # ¥

EIG

500 X 500 X 600 T-2 SNO.12+0.0 A&
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 0.900 m
L = 0.500 m AR N =
= 0.600 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIT R D PU2-B300-H300 = 0.090 m2 18T A= 0.30 X 0.30
1”@ PU-BOX300X 300 = 0.188 m2 1 T
1”@ PU2-B300-H300 = 0.090 m2 1 AT A= 0.30 X 0.30
@ —
RS F-25 500 X 500 0.620 X 0.620 X 0.031 T-2
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.620 X 0.620 X 0.031
- 0500 X 0.500 X 0.569
e © - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0188 X 1 X 0.150
PER @ - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.27 m3
LT 0.800 X 0.750 X 2+ 0500 X 0.600 X 2 +
0.800 X 0.750 X 2 + 0.500 X 0.600 X 2 -
e © - 0.090 X 1 X 2.000
PER @ - 0188 X 1 X 2.000
e @ - 0.090 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
@ 4 0300 X 2+ 0.300)X 0.150
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 3.13 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-2 500 X 500 0.620 X 0.620 X 0.031 1
e H = 0.600 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 1.800 X 1.800 ) X1/2 X 0.900 = 2.92 m3
HoOR Im ATl 292  — 0.800 X 0.800 X 0.750 — 0.12 = 2.32 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




K Bk 11

7 M EE

EIG

500 X 500 X 800 T-25 SNO.12+0.0 /&
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 1.100 m
L = 0.500 m AR N = 0.5
= 0.800 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIT R @ PU3-B300-H300 = 0.090 m2 18T A= 0.30 X 0.30
@ —
n @ PU3-B300-H700 = 0.210 m2 1 AT A= 0.30 X 0.70
n @ PU-BOX300X 300 = 0.188 m2 1 T
RS F-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.950 — 0.625 X 0.625 X 0.044
- 0500 X 0.500 X 0.756
e © - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0210 X 1 X 0.150
e @ - 018 X 1 X 0.150 = 0.33 m3
LT 0.800 X 0.950 X 2 + 0500 X 0.800 X 2 +
0.800 X 0950 X 2 + 0.500 X 0.800 X 2 -
e © - 0.090 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0210 X 1 X 2.000
e @ - 018 X 1 X 2.000
@ 4 0300 X 2+ 0.300)X 0.150
® + 0700 X 2+ 0.300)X 0.150 = 4.05 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-25 500 X 500 0.625 X 0.625 X 0.044 1
e H = 0.800 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 2.900 X 2.900 ) X1/2 X 1.100 = 6.41 m3
WoR 1mEA_E4mAis 6.41 — 0.800 X 0.800 X 0.950 — 0.12 = 5.68 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




LR P 12 5 M BHEF B E
500 X 500 X 800 T-2 SNO.12+1.3 /&
1 & AT Y
POk B = 0500 m PR T h = 1.100 m
L = 0.500 m AR N = 0.5
= 0.800 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
e @ VP ¢ 300 = 0.079 m2 LT A= 032 X 032 X  x/4
@ —
n @ PU3-B300-H500 = 0.150 m2 1 AT A= 0.30 X 0.50
@ —
RS F-25 500 X 500 0.620 X 0.620 X 0.031 T-2
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.800 X 0.800 X 0.950 — 0.620 X 0.620 X 0.031
- 0.500 X 0.500 X 0.769
e © - 0079 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
PER @ - 0150 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.37 m3
LT 0.800 X 0.950 X 2 + 0500 X 0.800 X 2 +
0.800 X 0950 X 2 + 0.500 X 0.800 X 2 -
e © - 0079 X 1 X 2.000
PER @ - 0.000 X 0 X 0.000
e @ - 0150 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
® + 0500 X 2+ 0.300)X 0.150 = 4.38 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 0.900 X 0.900 = 0.81 m2
PRS2 T-2 500 X 500 0.620 X 0.620 X 0.031 1
e H = 0.800 m - r
w ( 1.800 X  1.800 + 2.900 X 2.900 ) X1/2 X 1.100 = 6.41 m3
R 1mEA_E4mAis 6.41 — 0.800 X 0.800 X 0.950 — 0.12 = 5.68 m3
K& IE 0.900 X 0.900 = 0.81 m2




KB 13 5 M BHEF B E
600 X 600 X 1000 T-25 SNO.13+3.0 /&
1 & AT Y
POk B = 0.600 m PR T h = 1.300 m
L = 0.600 m AR N = 0.5
= 1.000 m X W = 0.500 m
) B JE b1 = 0.150 m
JEE R R t = 0.150 m
S0 L wl = 0.060 m
FE = h2 = 0.150 m
FERRIT R D PU3-B300-H800 = 0.240 m2 1 AT A= 0.30 X 0.80
1”@ VP ¢ 300 = 0.079 m2 LT A= 032 X 032 X  x/4
n @ PU3-B300-H300 = 0.090 m2 1 AT A= 0.30 X 0.30
/] —
RS F-25 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 T-25
& A R =X ¥ &
ar7)—k | 18-8-25BB 0.900 X 0.900 X 1.150 - 0.720 X 0.720 X 0.050
- 0.600 X 0.600 X 0.950
e © - 0240 X 1 X 0.150
e @ - 0079 X 1 X 0.150
PER @ - 0.090 X 1 X 0.150
e @ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.50 m3
LT 0.900 X 1.150 X 2+ 0.600 X 1.000 X 2 +
0.900 X 1.150 X 2 + 0.600 X 1.000 X 2 -
e © - 0240 X 1 X 2.000
PER @ - 0079 X 1 X 2.000
e @ - 0.090 X 1 X 2.000
e @ - 0.000 X 0 X 0.000
@ 4+ 0.800 X 2+ 0.300)X 0.150
® + 0300 X 2+ 0.300)X 0.150 = 6.14 m2
t= 15.00 cm
FE A RC-40 1.000 X 1.000 = 1.00 m2
s 75 T-25 600 X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 1 #A
e H = 1.000 m 2.00 7
w ( 1.900 X 1.900 + 3.200 X 3.200 ) X1/2 X 1.300 = 9.00 m3
HoOR 1mEA_E4mAis 9.00 — 0.900 X 0.900 X 1.150 — 0.15 = 7.92 m3
K& IE 1.000 X 1.000 = 1.00 m2
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B EHBTE
N ARBEESER T 2 v/ B AL A 7 m 15.0




A TR E)

SEER R T By A SEEE R T vy /B SEEE R T vy /B
il it & e il R it & e il R it & e
No.1 +1.1 No. 2 +11.4 No. 8 +17.8
~ No.2 +11.4 303 A ~ No.2 +12.4 1.0 & ~ No.8 +18.8 .ol A&
No.1 + 1.4 No. 2 +12.7 No. 10 + 14.5
~ No.2 +12.7 31.3| & ~ No.2 +13.7 1.0l %= ~ No. 10 +15.5 1.0] &
No. 3 +6.1 No.3 +5.0 No. 11 +5.1
~ No.3 +19.5 135 A ~ No.3 +6.1 1.0 & ~ No. 11 +6.1 1.0] &
No. 4 +5.7 No. 3 +19.9 No. 13 +19.3
~ No.5 +5.8 199 A ~ No.4 +05 1.0] & ~ No. 14 +0.3 1.0 &
No. 5 +12.0 No. 4 +4.7 No. 14 +4.9
~ No.7 +3.4 3.1 A ~ No.4 +5.7 1.0l £ ~ No. 14 +5.9 1.0 &
No.7 +9.6 No.5 +5.8
~ No.8 +4.5 14.8] A ~ No.5 +6.8 1.0l £
No. 8 +18.8 No.5 +11.0
~ No. 10 +14.5 35.6] A ~ No.5 +12.0 1.0 A
No. 11 +6.1 No.7 +3.4
~ No. 13 +19.3 52.11 A ~ No.7 +4.4 1.0 A
No. 14 +5.9 No. 7 +8.8
~ No. 14 +15.8 9.3 & ~ No.7 +9.6 1.0 A
No. 8 +4.5
~ No.8 +5.5 1.0 A
& g 237.9 m & B 15.0 m
il R it & e il R it & e il it & e

il =y TR IS il =y TR IS il =y TR IS




BHLERR T oy A B & B B OE 10m34Y
400
90 220 90

350

200

150

N—AFSEEHR IOV

/(‘#E‘%‘__ﬁis) HhEZAT

BELZIIL 1:3

/

100 20

FOFOTA
M RC-40

410
Tl (BES) B = B &
NR—2fPHHEER T 0y s
TEYEEIBHE [ R A A 10.00 m
10.00
LA L 0.410 X 0.02 X 10.00
(1:3) m3
0.08
FEHERY 0.410 X 10.00
(RC-40) t=10cm m2

4.10




HEGEBER Ty /B B & B BOE 10m24Y

400
90 220 90
R—ZAfTHEEBRTO VY
(UTHAB) h&egq 7
=
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3
« o HELZIL 1:3
o /
»
<
S TS /fé\\& Aa\\
- \o ﬁ\(“i |
HEEH RC-40
410
Tl (BES) T = B &
NR—2fPEERER T Yy
YT HBME BhE XA L = 10.00 m
10.00
B LA )L V= 0410 X 0.02 X 10.00
(1:3) m3
0.08
FEHERY A= 0410 X 10.00
(RC-40) t=10cm m2

4.10
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B i il T #% & £ 5 £
# s
5 i B HLAT E) A 1
Bz T
H=RL— Gr-C—4E m 31.4
FTYV=x—F— GrifiZg ¢ 100 10.0
HLAE 8 H— AR b EN 2.0




BT THE &

Wi

Lk

Tl

H—FRL—/L (Gr-C-4E)

FY=x—4— (GrifZ) ¢ 100

HLIE D (H—FAAR)

bl Ak it R EES b Jis B & 1 22 bl Ak & EES
No. 12 + 0.4 No. 12 +0.4 No. 14 +17.0
~ No. 12 +12.1 12,00 %= ~ No. 12 +12.1 4.0 A 2.0 A
No. 12 +16.9 No. 12 +16.9
~ No. 13 +15.1 194 %= ~ No. 13 +15.1 6.0 /=
& 2 31.4 m & i 10.0 & B 2.0 A







it T MR %R X
% &
i B B & HAL )| % & i
T
A —7" L RH| T m3 3.1
B A RE 2. 5mPA 4. OomAd# | m3 3.7
EInEIE Gl m2 2.6
Pk sl m2 3.0
R+ m3 1.0 G b
BEREAE 1H T m 156. 4




N e = = St
ST I S S & iR &
TR (FHAS) B 2V W &=
+T JEH| T
I
(17-C-1)
V = 3.1
= 3.1 m3 m3
3.1
T
RS 1 RS 1
2.55B<4.0 2.5=<B<4.0
(179-A-1) (17%9-B-1)
V = 0.7 + 3.0
= 3.7 m3 m3
3.7
A (M A 1)
T PEH T
V = 3.7 / 0.9 - 3.1
= 1.0 m3 m3
1.0
RIS
(17-C-1)
A = 2.6
= 2.6 m2 m2
2.6
B R
(17-A-1) (174-B-1)
A= 0.6 + 2.4
= 3.0 m2 m2




7 THES - 8 ATl E(1)

AR (18-A-1) AR (174-B-1) AR (1-C-1)
) A & P T 22 ) M &Pt T 22 ) M &Pt e
No. 10 + 19.1 No. 11 +7.3 No. 14 +2.5
Lol & Lol & 1.00| A
& B 1.0 AT “ B 1.0 AT “ B 1.00 f#HT
& + 0.7 m3 % + 3.0 m3 Ei 5l 3.1 m3
R A Uk O 0.6 m2 B vk E R 2.4 m2 ) - 35w R 2.6 m2
BEREAE IH T
i It & e
No. 3 +4.5
~ No. 6 +6.9 64.0 &
No. 6 +18.5
~ No. 10 +15.5 790 &
No. 11 +0.80
~ No. 11 +13.00 11.8] &
No. 11 + 17.40
~ No. 121 +0.00 2.7 k&

o B 156.4 m




it

A (181-A-1)

&

i E

1

I

18

3000

3000

27

3000

5000

[122-A. JKEHER]

Bt |mtEEER
S I mw | m
1#-A-1 [0.3~0.6 0.7 0. 6
134-A-2 (0.6~0.9 2.1 1.6
18-A-3 (0.9~1.2 4.5 3.1
[2F-A. JKEER]
Bt |mizEER
B | M ™ | m
28-A-1 |0.3~0.6 1.4 1.1
2%1-A-2 [0.6~0.9 4.2 3.2
281-A-3 0.9~1.2 9.0 6.2

A (A%

&

&1 V=07
m3
0.70

A REATIE: 31 A= 0.6
m2

0.60




AR AR-B-1) B & 5 & #F e

13 28

3000
1

3000

5000
BT E &
S [124-B. B8 (1) ]

Bt | mizEEp

S ) | )

1+10.0 , 1%1-B-1 10.3~0.6 3.0 2.4
184-B-2 |0.6~0.9 9.0 6.7

10.000% 3 — 18-B-3 |0.9~1.2| 19.0 13.2

Tl (BES) T = B &
&1 V= 3.0
m3
3.00
e REATIE: 31 A= 24
m2

2.40




HEAKOAR-C-1) ¥ = it B & 1EFT4Y
18 271
3000 3000

3000
5000
FrmE
[1Z-C. E4E0 (9)1)1
bied=1) PESS1-3
10,0005 & f (m3) (m2)
) % N 12-G-1 | 0.3~0.6 3.1 2.6
1BC2 | 06~091—95 | 7.1
13 | 09~t2 20T | 14.0
I GHLAS) & =\ B =
el V= 3.1
m3
3.10
Pl HiEm I A= 26
m2

2.60
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& 4 T B B £ B R
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B ARl FS HAAL SR A H B
T A7 7 T (HEEES)
ATy
T/E R RC-40 (£=200) m?2 532. (KiEEhE:)
ATy
RC-40 (t=250) m?2 69. 3 (A1 iR A3
ATy
RC-40 (t=350) m?2 1,716.0 (HIE&%E (1)
LS S
e R M-40 (t=150) m2 1,716.0 (HIE A% (1)
LS S
M-40 (£=230) m?2 31.7 (HIEEEE (2))
A HURT LT 22 (20)
FE (t=50) m?2 1,716.0 (FEyEAHEE (1)
AR LT 22y (20)
xE (t=50) m2 1,716.0 (BEEAHEE (1)
AR T A3y (13)
E= (t=50) m?2 31.7 (HEEEE (2)
AR T A2y (13)
(t=50) m?2 532. (CGE &%)
FRA BRI EET A2y (13)
(t=50) m?2 69. 3 (B e A
aEt m2 633.
(FaEdiids)
o (Rk)
7 4 K —]E (1=50) m?2 530. 6 R
ATy
A RC-40 (t=100) m2 530. 6 (iEEhEs)
BAITyv=TY
RC-40 (t=100) m?2 31.7 (BER A E AR IH)
&t m2 562. 3
BAKMET A3y
e (t=40) m?2 530. 6 (BB )
AR EET A2y (13)
(t=30) m2 31.7 (BERX AME ISR 1H)




A Jt M = = Sehe
S I o= i "R E (1)
TR HAE) H = W &
TA77VNEREE T,
(EEHHEEQ))
T BELE TOEE R LY
BHA79vv—7(RC-40) A= 1716.0 m2
(t=350) 1716.0
e BAE TOEE LD
L R R A (M—40) A= 1716.0 m2
(t=150) 1716.0
H = S TR LD
FAEHURLEE T 22(20) A= 1716.0 m2
(t=50) 1716.0
== A TP LD
FRAE ORI E T 222(20) A= 1716.0 m2
(t=50) 1716.0
(EEHHEE(2))
e A BELE TOEE R LY
LR R FE A (M—40) A= 161 + 156 m2
(t=230) 31.7
EIE] BELE TOEER LY
FAEERL T A2 (13) A= 161 + 156 m2
(t=50) 31.7
(GEsHLE)
A BELE TOEE R LY
BHA79vv—7(RC-40) A= 1383 + 652 59.6
(t=200) + 181 + 379 313.0 m2
532.1
== A TSP L
FRAE ORI E T A2(13) A= 383 + 652 59.6
(t=50) + 181 + 379 313.0 m2
532.1




MO T BB R R E (2
FE I FAS) T =X ¥ &
(BREHEE)
TAINE—JE S TP E R LD
RS (ANE) A= 463 + 60.0 + 928
(t=50) + 485 + 111.4 + 1438
+ 278
m?2
530.6
A S TV LY
BAI79v%—7(RC-40) A= 463 + 600 + 9238
(t=100) + 485 + 111.4 + 143.8
+ 278
m2
530.6
) S T LD
BAKMET 22(13) A= 463 + 600 + 928
(t=40) + 485 + 111.4 + 1438
+ 278
m?2
530.6
(B EEHEERAT)
TR S TV LY
A7 v%—7(RC-40) A= 180 + 173 + 173
(t=250) +  16.7
m?2
69.3
=g S TOE LD
B AR EET A20(13) A= 180 + 173 + 17.3
(t=50) +  16.7
m?2
69.3
(BEX S EEREEIR)
A% S TV LY
BAI79v%—7(RC-40) A= 161 + 156 m2
(t=100) 31.7
e S TOE LD
B AR EET A2(13) A= 161 + 156 m2
(t=30) 31.7







X [Ed} R T B B £ i R
% &
R Bl A0 B S i HNT =) A g %
DX T
B - B
R X R W=15cm m 796. 3
B - TS5
TR =KX R W=45cm m 5.0
REN-FLE
VAR X R W=15cmifi 4 m 284.3




Y M2 = = FeAn
ST o= B R E (D)
F 1) CBLES) A = o &
AR X ERR
KEI-F0 5 SCF
(W=15cm#t®5) |1kEh
N = 200 f&5gF
L= 200 X 1863 = 13726 m
Hh—7
N = 1.00 f&5F
L= 100 X 21.00 = 21.00 m
g~—7
N = 10.00 f&pr
L= 10.00 X 460 = 46.00 m
T Aa—h<w—7
N = 180.00 fipT
L= 180.00 X 1.00 = 180.00 m
&t
L= 37.26 + 21.00 + 46.00 + 180.00
= 284.26 m




DX AR T f= AR (1)

X R B8 W=15cm FAAXER Af-E77 W=45cm S REN (RN
i B T R LES i B e R LES i B & LES
No. 1 + 1.1 LR No. 2 +18.4 (AT No. 2 +18.4
~ No. 22 +4.7 271.0 & 2.5 A .o A
No. 1 +1.1 SMAIHR No. 3 +0.5 (AT No. 3 +0.5
~ No.2 +17.9 379 £ 25| & 1.0l £
No. 3 +2.0 SMAIHR
~ No. 10 + 16.0 156.9] £
No. 10 + 18.9 SMAIHR
~ No. 13 +15.6 58.9] £
No. 1 +1.1 SMAIHR
~ No. 2 +17.0 38.5| &
No. 3 +1.9 SMAIHR
~ No.8 +13.7 113.5| A
No. 8 +17.8 SMAIHR
~ No. 11 +4.8 8.7 A
No. 11 + 10.6 SMAIHR
~ No. 14 +17.6 709 A
& i 796.3 m & i 5.0 m 2.0 T
T F G REI A —T) TR KAV (L~ —2) T REN (2 A2 —hv—7)
i & LES i B & LES i B & LES
No. 7 +7.4 No. 8 +12.5 No. 10 + 3.90
~ No. 8 +3.0 1.0l £ ~ No. 10 +3.9 100 & ~ No. 14 + 13.80 91.0] &
No. 10 + 3.90
~ No. 14 +14.50 89.0] A
1.0 fFT 10.0 &7 180.0 f&iFT
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Tl (BES) T = B &
BNIE
ZDYEEITIED A= 090 X 0.60 m2
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$76.3%X4.0 N = 1.00 VN
1.00
LR
(RC-40) t=15cm A= 070 X 0.70 m2
0.49
k= 7 —hk
18-8-40BB V= 050 X 050 X 0.90 m3
0.23
Tl P A= 050 X 090 X 4 m2
1.80
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HEEY BE L T
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TERALEE T
W=2. 35t/m3
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E Y WM L T B E A E
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m
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Brefpi )~ MIHERLE: (C ) ko m3
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) — Mg TEEL
) —-MEE R (EHHEEw) Lo
(SIS Y)) V = 0.35 + 11.62 + 8.02 + 1.74
m3
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) — Mg TEEL
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(BRAAEIEY)) V = 0.71 + 6.58 + 0.82 + 0.11
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m3
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AR SERELD
t=15cm t=bcm
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m
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B R R A SERRELD
t=15cm t=bcm
(F7AT7MN) A= 1367.70
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WEME TIEERE (1) (738 L B AR AR
Gr-C—4EHfZ FESZK K B400 FHST K B500
il R it & e il R it & e bl = It & i 2
SNo. 1 + 1.40 SNo. 6 + 13.40 SNo. 3 +5.60
~ SNo. 2 + 15.60 34.80] /& ~ SNo. 6 +14.00 6.10 /& |~ SNo. 10 +16.30 150.60| 7=
SNo. 1 + 1.10 SNo. 11+ 2.20
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~ SNo. 2 +17.20 5.30] & ~ SNo. 8 +8.90 102.80] & |~ SNo.12 +5.40 6.30| &
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SNo. 14 +8.20 SNo. 2 + 12.40 SNo. 10 + 3.30
~ SNo. 14 +18.20 37.80 ~ SNo. 2 +13.70 14.10 .00 7=
SNo. 2 + 18.60
~ SNo. 3 +2.70 430 A
SNo. 8 + 10.80
~ SNo. 8 + 15.00 430 A
SNo. 10 + 15.80
~ SNo. 10 +18.20 2500 &
SNo. 11 + 1.10
~ SNo. 11 +4.70 3400 &
SNo. 14 +8.30
~ SNo. 14 +11.20 3.0 &
SNo. 14 + 14.50
~ SNo. 14 +18.20 3.30 A
& B 1367.70 m2 & G 166.90 m o Gl 4,00 3t
LA BERE RHST B gL 7R
il R it & e il R it & e bl = it & i 2
SNo. 12+ 0.00 SNo. 13 +18.70 SNo. 12 + 0.40
1.00] 7 |~ SNo.14 +9.60 13.80] & [~ SNo.12 +4.90 430 7=
& B 1.00 m & B 13.80 m o G 4.30 m




WEmE TIEERE Q)
TV=x—&— (LK) T3 —R— L (AL LR FEAD

) A 1 % T 22 ) A 1 % T 22 i B 1 % LES
SNo. 12 + 0.50 SNo. 2+ 15.90 SNo. 4 + 18.50

2.00] /& 4.00] /& 1.oo] 7
& g 2.00 J& = i 4,00 & & s 1.00 &7

FEAQ B BRI AT B 3% (H=10m) =737 B

) A I e ) A 1 % e i B 1 % LES
SNo. 6 + 16.50 SNo. 2 + 15.90 SNo. 2 + 14.80

1.00] 7 1.00] 7 1.oo] 7
o E 1.00 7T o E 1.00 % & i 1.00 &




MEw i E T BB R E O —

FHNT /K B400

1.26.100 m 520

400 50

A=0.040 m2 EE&fH:SRL
A=0.010 m2 &kf%: 7 —24 i} |

Y A=0.050 m2 (—yREU L,
300
A=0.058 m2 (#E#E15EM)
N A 620
v=0.05%0.40%2%1.0=0.04m3

AT - 7T — 2100
v=(1/2%(0.52+0.62)*0.50-1/2%(0.40+0.30)*0.40)*0.10/1.50=0.010m3

400

100

NIV 1.5m

S A2 /N—RCo 7 —AJE:0.10m
v=0.62%0.10%1.40/1.50=0.058m3 A N—R TR E 1 1.40m
HEN7 /K EEB500 620 50
[=176.000 m 500

A=0.050 m2 kfif: SR

A=0.015 m2 &kfif: 7 —L4 1 ]
¥ A=0.065 m2 (" YkELE) 340
A=0.066 m2 ({EFHHESEY))

B SR
v=0.05%0.50%2%1.00=0.05m3 120
PR T — 12120
v=(1/2%(0.62+0.72)%0.60~1/2%(0.50+0.34)%0.50)%0.12/1.50=0.015m3

500

100

sV 1.5m

4R A2 /3—RCo 7 —AE:0.12m
v=0.72%0.10%1.38/1.50=0.066m3 AL N— MTEE :1.38m
FA! CHLES) A = W &
S ) - MRS E  [fS2K#B400
(T EL) vV = 0.050 X 6.10 m3
= 0.31
a7V —MEGEYIEEL [f157K#B400
(i &) vV = 0.058 X 6.10 m3
= 0.35
a7V —MIHERE  [fS2KEB500
(T EL) vV = 0.065 X  176.00 m3
= 11.44
a7V —MEGEYTEEL [f1572K#B500
(i ) Vv = 0.066 X  176.00 m3

11.62




HEYH R T K

(1300 X500
L=5.300 m

A=0.134 m2 (R EL 5,

7317

)

a=1/2%(0.452+0.394)%0.64—1/2%(0.30+0.26)*0.49

=0.134m2

e (1)
L=102.800 m

A=0.064 m2 (" ykELE)

A=0.078 m2 ({EFHHESEY))

73171

a=0.33%0.355-0.22%0.24

=0.064m2
A

a=0.15%0.52=0.078m2

7 (2)
1=6.300 m

A=0.130 m2 (B,

7817

a=0.46%0.445-0.25%0.30

=0.130m2

490

640

150

260

394

330

520

240

355

460

250

445

220

300

I (BA%)

a7 —MEEWIBUEL
(ki)

(1300 X500

4

0.134

X 5.30

m3
0.71

a7 —MEEWIBUEL
(ki)

Rz (1)

4

0.064

X 102.80

m3
6.58

a7 —MEEYIBUEL
(HE AL ))

Rz (1)

4

0.078

X 102.80

ma3
8.02

a7 —MEEYIBUEL
(RS

3 (2)

\

0.130

X 6.30

m3
0.82




HMEYRMET &

i B oEB) —=

ba— N ¢ 200
L=5.600 m
A=0.019 m2 (—7RHL )

D

%

o
E%N:10]
a=1/4%0.254%0.254%3.14-1/4%0.20%0.20%3.14
=0.019m2

ba— A ¢ 500
L=7.200 m
A=0.071 m2 (. 7RHL )

ba— N ¢ 250
1=9.600 m
A=0.024 m2 (—7RHA)

®

@
7811

a=1/4%0.306%0.306%3.14-1/4%0.25%0.25%3.14
=0.024m?2

ba— N ¢ 600
L=11.600 m
A=0.102 m2 (7R BA)

N S
N N
8 oy
N ©
a=1/4%0.584%0.584%3.14~1/4%0.50%0.50%3.14 a=1/4%0.70%0.70%3.14-1/4%0.60%0.60%3.14
=0.071m2 =0.102m2
FA! CHLES) A = W &
a7V —MEEMTEEL [E=— 28 ¢ 200
(kB vV = 0.019 X 5.60 m3
= 0.11
a7V —MEEMTEEL (E=— 28 ¢ 250
(TR 5, vV = 0.024 X 9.60 m3
= 0.23
a7V —MEEMIEEL [E=— 2% ¢ 500
(kB vV = 0.071 X 7.20 m3
= 0.51
a7V —MEEMTEEL [E=— 2% ¢ 600
(kB vV = 0.102 X 11.60 m3
= 1.18
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R GHE E W —

ba— A% ¢ 700
L=7.900 m

<,§b
A=0.138 m2 (" ykHLE)
QQ
L] Q)
a=1/4%0.816%0.816%3.14-1/4%0.70%0.70%3.14
=0.138m2
<o‘b
11400
B (1)
N=1.0 f&pr
V=1.736 m3 (ZEMHIEIEY)
11000
e =
v=1.40%1.40%1.60-1.00%1.00%1.40=1.736m3 i =
({=)
Fp!| (%) " = W &
a7V —MEEMIEEL [E=— 28 ¢ 700
(TR 5, vV = 0.138 X 7.90 m3
= 1.09
a7V —MEGEYTEEL (AR 1)
(R ) vV = 1.736 X 1.00 m3

1.74




BEYREL K & H HE E G —=
B O HRE
N=4.0 }&
o —
o o O
N o N o QS
N N ™M S ITe)
~
o
Lo
320
Fipl) (BLES) T 7\ &
B O HHE
VvV ={ 0.32 X 0.18
-( 0.20 + 0.22 ) X 0.13 / 2.0
a7 —MEEYEUEL - 0.025 X 0.025 X 2.00 } X 0.65
(L) - 0.185 X 0.185 X 3.14 / 4.00
X 0.05 + 0.32 X 0.18 X 0.05 m3
X 4.00 0.03




BEwRETL B & H H E 6 —3k
LA BeRER
[=1.00 m
W 1 Al
A=0.460 m2 (T REL)
LEYHERE © 0.46m2
100
=
— ST
Lo
AN
3 1.93 m
2 o
A 2.69 m e
Q .
S 0.25 |mi
TS
| | |
500 1600 500 980
1480
Fipl) (BLES) B 7\ &
27— MEGEYBUEL (LA R
(W) Vv = 0.46 X 1.00 m3
0.46
PR V= ( 2.69 + 193 + 025 )X 1.0
+ 1.93 X ( 160 + 050 )X 2.0 m3
12.98
WERL vV = 12.98 + 0.46
- 0.10 X 0.25 X  1.00 m3
13.41
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T

HESZ AR (R S

[=13.80 m
1500 *&EGCm
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|
i o 3
I O :
1 ™ |
| e
: O
| |
: | o
: 1 o
| 1 Lo
1110
Fipl) (BLES) T z\ &
2 )—MEEBUEL [/xr
(W) Vo= 0.30 X 0.06 X 3.00 X 13.80 m3
= 0.75
a7 —MEEYEUEEL [7—2
(B Vo= 0.11 X 0.11 X 1.50 m3

X

10.00 = 0.18
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30100
RN RR RN RN AR AR RN AR AR AR AR RN AN AN AN AN ANR NN ANARRNANANARRRRAARRARRRRAARANY
LT L L LT LT
LI LI LI LI LTI I LI I T ITITTTTITIT 1T
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NNARRRRN RN AR AR RN AN R RN NN R AR NN RR RN AN AR AR RN AN AR AR RA AN ARRRARRRA AR AR AN RN RRARARRRAARRRRARRRY &S
RN AR RN AR AR AR AR AR AR AR A AR R AR AR AR AR AR RN RN RN AR RRARRRARNARARARARANARNRA
FRI %) & z\ B &
HEL 7 A
W=6cm 7 /L3 L = 4.30 m
= 4.30
e iwa=372/
W=10cm V = 4.30 X 0.80 X 0.10 m3

0.34
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pail

T

9

F ANOME
N=1.0 f&FT

FNOME
N=1.0 f&FT

FEAD

3000

1500

t =130

2000

EYNG)

1000

t =130

A (BiA%)

a3
i

A7) —MEEWIREL
(A tEEY)

V = 1.50 X 3.00 X

0.13

m3
0.59

A7) —MEEWIREL
(A tEEY)

V = 2.00 X 1.00 X
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m3
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THXy: HEKKERT
TH4 c EEKG R THF NI E X)) 202
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iox
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N Bl Al Bl ks BAGL | EREECR | R | FIRE | RERME Fii
HEAk i T Y 1.0
AT
7 — LB
i 2 B500 X H600 m 150. 1 150
BT
R 7 A F V23— |k | B500 X H600 X 1.2000| m 22.0 22
U B500 X H600 X 1.1000| m 2.0 2
SEARPET.
700X 700 X 900
S K RN 2 &L 1.0 1 Sl
700X 700 X 1300
" (1-25 #H) | &t 1.0 1 S2
700X 700 X 800
" e HIAR 2 &L 1.0 1 S3
900X 900X 1700
n MR 2 AT 1.0 1 S4
) 1000 X 1000 X 1000]| & T 1.0 1 Sh
£ T M 1.0
£ T
PR T 4.0 4
Hew VU ¢ 150 m 4.0 4
PR+ 2. 5mPh b4, OmAf| m3 17.4 17
LT S i m2 15. 1 15
et m3 19.3 19
A R i U240/ (1=600) | ¥« 7.0 7
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BE K 8 & LT B £ H XK
% giis
FE B 0B A& AL ER) E B
T
7 — MHHEBAY
HiHE B500 X 1600 m 150. 1
BIRT
ARy 7 ZAH L N— b [B500XH600 X1.2000] m 22.0
I B500 X H600 X L1000| m 2.0
&t m 24.0
KT
700 X 700 X 900
SRk TR 2 T 1.0 S1
700X 700X 1300
U (T-25 fME) & T 1.0 S2
700 X 700 X 800
U TSR 2 T 1.0 S3
900 X 900 X 1700
J AR 2 & FT 1.0 S4
) 1000 X 1000 X 1000 | T 1.0 S5




PR ) TAEF - 5 Bl & (T TR T)

(M8 1 AR P KRR I T)

7 — L HIHEBA (B500 X H600)

R 27 29 )L 23—RB500 X HE00)

bl it £ i 2L bl = it £ i 2L
SNo. 3 +3.93 SNo.6 +5.84

~ SNo. 6 +5.84 629 & ~ SNo. 6 +12.35 6.0 7=
SNo.6 +19.27 SNo. 6 + 13.43

~ SNo. 10 +14.93 75.9] & ~ SNo. 6 +19.27 6.0 7=
SNo.11 + 0.81 SNo. 10 + 15.96

~ SNo. 11 +4.72 4.0l ~ SNo. 11 +0.81 50| /&
SNo.11 +5.69 SNo. 11 +12.76

~ SNo. 11 +12.76 73| & ~ SNo. 11 +19.78 7.0 &
& B 150.1 m o B 24.0 m
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400 x50 x 1415 AN
)

500

600

7 —LARERE!
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VA bR
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YRV kiR
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Il & B

7 —LARERR
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B/
300x 50 x 1415

IR/
400x50% 1415

//ll l/?/ 4l/l g \\\
T8 8 25 Iz = 160 1340 160
2V 1.5m
7 —AJE:0.16m
AL N— TR 1.34m
T (BES) B = B &
7 — LHHEBR
(B500 X H600) N= 100 / 1.5 X 100 VN
66.7
ViR FI
300X 50X 1415 N= 200 / 15 X 100 5
133.3
YR b0
400 X 50X 1415 N= 200 / 15 X 100 5
133.3
AN =payy)—h V= 044 X 012 X 1.34
18-8-25BB / 1.5 X 100 m3
4.72
W HUB (44
t=10 A= 072 X 2 X 100 m2

144.00




TRELE AR Y7 A(B500 X HE00) & H B = 10m4Y)

500

840
600

\oREMA Y2 R

B500 x H600

10020
/‘

—
-

EALHILOS)
HLarsy—~§r
50 18-8-25

' ' AR (RC-40)

T (BES) T = =
ZIRBLAR I A
(B500 X H600) L = 10.00 m
10.00
B LA )L
(1:3) V= 0740 X 0.02 X 10.00 m3
0.15
BlLarr7)—k
18-8-25BB V= 0840 X 0.10 X 10.00 m3
0.84
iy A A= 010 X 2 X 10.00 m2
2.00
HepEA
(RC-40) t=15cm A= 0.840 X 10.00 m2
8.40




HE/KA 1) T8 iy i 5 (B KBt T
51

(e ARAR HE KBRS IH T

S2 S3
AE K700 X 700 X 900) AE K700 X 700 X 1300) AE K700 X 700 X 800)
il i T $ii 22 il R iR $ii 22 ] R T $ii 22
SNo. 6 + 12.80 SNo.10 + 14.60 SNo.11 +5.00
1.00 i 1.00 i 1.00 i
& it 1.00 f&7T & it 1.00 f&FT & i 1.00 f&FT
S4 S5
AE K900 X 900 X 1700) AE K BE(1000 X 1000 X 1000
il = B E $i 28 il = e $ii 22
SNo. 11 +19.70 SNo.13 + 3.20
1.00] 7 1.00] 7
& B 1.00 & Fr & # 1.00 f&7r




LK S1 5 # B G HE E
700 X 700 X 900 SNO. 6+12.8 7
IERIEY
PO B = 0.700 m
L = 0.700 m
= 0.900 m
1 B JE b1 = 0.150 m
JE&E R JE t = 0.150 m
NV wl = 0.050 m
X R h2 = 0.150 m
PepriE (O BOX B500-H600 = 0.622 m2 1 BT A= 0.74 X 0.84
n @ BERR/KEE B500-H500 = 0.250 m2 1 FT A= 0.50 X 0.50
n @ BOX B500-H600 = 0.622 m2 1 T A= 0.74 X 0.84
@ —
RS 700X 700 i
& R  H B 20 o=
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.000 X 1.000 X 1.050
- 0.700 X 0.700 X 0.900
PR D - 0622 X 1 X 0.150
PEER® - 0.250 X 1 X 0.150
PER® - 0622 X 1 X 0.150
PEBR@ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.38 m3
L 1.000 X 1.050 X 2+ 0.700 X 0.900 X 2 +
1.000 X 1.050 X 2+ 0.700 X 0.900 X 2
PR D - 0622 X 1 X 2.000
PEER @ - 0.250 X 1 X 2.000
PEER® - 0.622 X 1 X 2.000
PEER@ - 0.000 X 0 X 0.000
@ 4 0500 X 2+ 0.500)X 0.150 = 3.96 m2
t= 15.00 cm
B RC-40 1.100 X 1.100 = 1.21 m2
TRERRk R REERAR t=3.2 700 X700 i HArER 26.80 kg/m2 14
0.800 X 0.800 X 1 X 26.80 = 17.15 kg
S0 LIS | 50X 50X 4 BN ES 3.06 ke/m
0.600 X 2 X 3.06 = 3.67 kg
=+ HHD13 HAERE 1.04 ke/m
045 X 2 X 1.04 = 0.94 kg
R H = 0900 m - i




LK S2 B # OB G H E
700 X 700 X 1300 T-25  SNO.10+14.6 /&
IERIEY
PO B = 0.700 m
L = 0.700 m
= 1.300 m
1 B JE b1 = 0.200 m
JE&E R JE t = 0.150 m
NV wl = 0.050 m
X R h2 = 0.200 m
Pepriim O HHEBA B500-H600 = 0.300 m2 1 AT A= 0.50 X 0.60
n @ PERRAKEEHP ¢ 250 = 0.074 m2 LT A= 031 X 031 X x/4
n @ BOX B500-H600 = 0.622 m2 1 T A= 0.74 X 0.84
Vi —_—
PRS2 700X 700 0.820 X 0.820 X 0.050 T-25
& R  H B 20 o=
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.100 X 1.100 X 1.450 — 0.820 X 0.820 X 0.050
- 0.700 X 0.700 X 1.250
PR D - 0.300 X 1 X 0.200
PEER @ - 0.074 X 1 X 0.200
PEER® - 0.622 X 1 X 0.200
PEBR@ - 0.000 X 0 X 0.000 = 0.91 m3
L 1.100 X 1450 X 2+ 0.700 X 1.300 X 2 +
1100 X 1.450 X 2+ 0.700 X 1.300 X 2
PR D - 0.300 X 1 X 2.000
PEER Q@ - 0.074 X 1 X 2.000
PEER® - 0.622 X 1 X 2.000
PEER@ - 0.000 X 0 X 0.000
@ 4 0600 X 2+ 0.500)X% 0.200 = 8.37 m2
t= 20.00 cm
X RC-40 1.200 X 1.200 = 1.44 m2
AT 72 T-25 700 X 700 0.820 X 0.820 X 0.050 14
A H = 1.300 m 3.00 &
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it B E

700 X 700 X 800 SNO.11+ 5.0 7
IERIEY
PO B = 0.700 m
L = 0.700 m
= 0.800 m
1 B JE b1 = 0.150 m
JE&E R JE t = 0.150 m
NV wl = 0.050 m
X R h2 = 0.150 m
Pepriim O HHEBA B500-H600 = 0.300 m2 1 AT A= 0.50 X 0.60
/©) —
n @ HHEBEL B500-H600 = 0.300 m2 1 #FT A= 0.50 X 0.60
@ BfHE D500 = 0.367 m2 1 BT
RS 700X 700 i
& R  H B 20 o=
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.000 X 1.000 X 0.950
- 0.700 X 0.700 X 0.800
PR D - 0.300 X 1 X 0.150
PEER® - 0.000 X 0 X 0.000
PEER® - 0.300 X 1 X 0.150
PR @ - 0367 X 1 X 0.150 0.41 m3
L 1.000 X 0.950 X 2+ 0.700 X 0.800 X 2
1.000 X 0.950 X 2 + 0.700 X 0.800 X 2
PR D - 0.300 X 1 X 2.000
PEER @ - 0.000 X 0 X 0.000
PEER® - 0.300 X 1 X 2.000
PEER@ - 0367 X 1 X 2.000
@ + 0600 X 2+ 0.500)X 0.150
@ 4 0600 X 2+ 0.500)X 0.150 4.62 m2
t= 15.00 cm
I RC-40 1.100 X 1.100 1.21 m2
TRERRk R REERAR t=3.2 700 X700 i HArE R 26.80 keg/m2 14
0.800 X 0.800 X 1 X 26.80 17.15 kg
S0 LIS | 50X 50X 4 BN ES 3.06 kg/m
0.600 X 2 X 3.06 3.67 kg
=+ HHD13 B ERE 1.04 ke/m
045 X 2 X 1.04 0.94 kg
R H = 0.800 m - i
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900 X 900 X 1700 SNO.11+19.7 Vi
IERIEY
PO B = 0.900 m
L = 0.900 m
= 1.700 m
1 B JE b1 = 0.200 m
JE&E R JE t = 0.150 m
NV wl = 0.050 m
X R h2 = 0.200 m
PEpRiE (O BOX B500-H600 = 0.622 m2 1 BT A= 0.74 X 0.84
n @ BERR/KEE B500-H500 = 0.250 m2 1 FT A= 0.50 X 0.50
/NG —
@ VP ¢ 300 = 0.080 m2 LT A= 032 X 032 X /4
RS 900 X900
& R & H B 20 &
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.300 X 1.300 X 1.850
- 0.900 X 0.900 X 1.700
PR D - 0622 X 1 X 0.200
PEER® - 0.250 X 1 X 0.200
PEER® - 0.000 X 0 X 0.000
PEER@ - 0.080 X 1 X 0.200 = 1.56 m3
L 1.300 X 1.850 X 2+ 0.900 X 1.700 X 2 +
1.300 X 1.850 X 2+ 0.900 X 1.700 X 2
PR D - 0622 X 1 X 2.000
PEER @ - 0.250 X 1 X 2.000
PEER® - 0.000 X 0 X 0.000
PEER@ - 0.080 X 1 X 2.000
@ +( 0500 X 2+ 0.500)X 0.200 = 14.14 m2
t= 20.00 cm
I RC-40 1.400 X 1.400 = 1.96 m2
TRERRk R REERAR t=3.2 900900 HArE R 26.80 keg/m2 14
1.000 X 1.000 X 1 X 26.80 = 26.80 kg
S0 LIS | 50X 50X 4 BN ES 3.06 kg/m
0.800 X 2 X 3.06 = 4.90 kg
=+ HHD13 B ERE 1.04 ke/m
045 X 2 X 1.04 = 0.94 kg
R H = 1.700 m 5.00 7
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1000 X 1000 > 1000 SNO.13+ 3.2 Vi
IERIEY
PO B = 1.000 m
L = 1.000 m
= 1.000 m
1 B JE b1 = 0.150 m
JE&E R JE t = 0.150 m
NV wl = 0.050 m
X R h2 = 0.150 m
FERRWTE O —
1 @ VU150 = 0.021 m2 LT A= 017 X 0.17 X /4
n @ BERR/KEE B500-H500 = 0.250 m2 1 FT A= 0.50 X 0.50
n @ BERR/KEE B500-H500 = 0.250 m2 1 #FT A= 0.50 X 0.50
& R  H B 20 o=
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.300 X 1.300 X 1.150
- 1.000 X 1.000 X 1.000
PR @D - 0.000 X 0 X 0.000
PR @ - 0.021 X 1 X 0.150
PEER® - 0.250 X 1 X 0.150
PR @ - 0.250 X 1 X 0.150 = 0.87 m3
L 1.300 X 1.150 X 2+ 1.000 X 1.000 X 2 +
1.300 X 1.150 X 2+ 1.000 X 1.000 X 2
PR @D - 0.000 X 0 X 0.000
PEER @ - 0.021 X 1 X 2.000
PEER® - 0.250 X 1 X 2.000
PR @ - 0.250 X 1 X 2.000
® +( 0500 X 2+ 0.500)X 0.150
@ +( 0500 X 2+ 0.500)X 0.150 = 9.39 m2
t= 15.00 cm
X RC-40 1.400 X 1.400 = 1.96 m2
A H = 1.000 m 2.00 7
Sy kAR $150 | n= 1.000 1.00 4
EUFAF1.1000
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AR T 2. 5mLL F4. OmAjiE| m3 17.4
IR A m2 15. 1
I m3 19.3

R =5

w
e

U240 (1.=600) > 7.0




> Nz = = Yol
B OB O+ L & iR &
TR (FHAS) B 2V W &=
+T
T
N e N e N
25<B<4.0 2.5=<B<4.0 25=<B<4.0
(1-1#4) (1-2#1) (1-3%4)
V= 277 + 1.39 + 1.34
R+ SN SN
2.55B<4.0 25=<B<4.0 2.5=<B<4.0
(2-171Y) (2-2711) (2-3711)
+ 1.9 + 4.24 + 5.79 m3
17.4
A (TR 1)
T
V= 174 / 0.9
= 19.3 m3
19.3
% R T
(1-1#4) (1-2#1) (1-3%4)
A= 237 +  1.23 +  1.19
(2-171Y) (2-2711) (2-371) m2
1.69 + 3.67 + 4.96 15.1




fr THES - RipT &

— kBt VU ¢ 150 HEAR T 1-178
il R T e il R LR e il R T e
SNo. 4 +6.07 SNo. 4 +6.07 SNo. 3+ 4.60
Lol & 09| % 1.0 7
SNo. 5 + 18.03 No. 5 + 18.03
Lol & 1.0 7
SNo. 7 + 15.16 No. 7 +15.16
Lol & 11 &
SNo. 10 +3.35 No. 10 +3.35
Lol & 1.0 7
& it 4.00 P i) i 4.00 m = i 1.00 f&iT
AR T 128 M T 1-38 AT 2-17
il R T e il R T e il R T e
SNo. 10 + 14.90 SNo. 11 +0.00 SNo. 6 +9.00
Lol & 1.0 7 1.0 &
& s 1.00 f&HT & g 1.00 f&HT & s 1.00 f&7r
AR T 2-28! AT 2-3% U240 f #(1.=600)
il R T e il R T e il R 54 e
SNo. 6 + 16.40 SNo. 11 + 15.80 SNo. 10 + 14.90
Lol & 1.0 & 7.0l %
& B 1.00 f&HT & g 1.00 f&HT & g 7.00 £




—SHHEKR T B &

%
I

it

10.0f&5 BT 249

—E 5k

B320xH700 (45) '\

=3
S
159

A5 FAY T it=2cm

B260 x H200 N=3#& ;
NX—FHKMIZRUIOFEAFEEL TS,
Tl (BES) B = B &
— Kt
B320 X H700(42-) N= 1.00 X 10.00 (eS|
10.00
45 MY kt=2cm
B260 X H200 N=3#¢ N= 300 X 10.00 5
30.00

VU ¢ 150

BllREr -




AT 1-18% % & 3 H &= 1.0f5 P4V

2800 |
135 A =
NS &0
0. 80m2/2. 80m=0. 3m
3000 ‘
& i
% [
o B8
! 3600 !
Tl (BES) T = W =
&1 v = 3.000 + 3.600 )X 0.300 [/ 2.0
(BE) X 2.800 m3
2.77
B
1) A= 0424 X 20 X 2.800 m2

2.37




AT 1-271

& Gt A OE

1.O0f& AT 49

2170
1400 i 710
139 8
N ——
A U405
(AllEETE)
0.43m2/2. 17m=0. 2m
3000
4 E_ |
. Lﬂﬁﬁg
3400
Tl (BES) T = W =
&1 v =C 3.000 + 3.400 )X 0.200 / 2.0
(BE) X 2.170 m3
1.39
B
&1 A= 028 X 20 X 2.170 m2

1.23




EAKRT 1-3% ¥ & 3 5 & 1.OfEFT4Y
2100
13 \> 8

0. 45m2/2. 10m=0. 2m

, 3000 ‘
& v ;
. 4 VO
2 2 N
B
3400 !
Tl (BES) T = B &
&+ Vv =( 3.000 + 3.400 )X 0.200 / 2.0
(BE) X 2.100 m3
1.34
B
1) A= 028 X 20 X 2.100 m2

1.19




AT 2-18 %% & 3 H &= 1.0f5 P4V

BEKER R - . 3000 .
’5’:5'5
v LN L -
AT 8 o N, &S
“ k — <F N o H"Nf
I 3400 |
0. 46m2/2. 30m=0. 2m
A BEET
, 3000 |
, 1400 ‘ ._\@ L J
‘ @% L
4 AP TR
3.3 8 | &
N, = . 3200 |
0. 20m2/1. 40m=0. 1m
Tl (BES) T = W =
BEAK BRI X
&1 v = 3.000 + 3.400 )X 0.200 / 2.0
(BEE) X 2.300 m3
1.47
PN
v =( 3.000 + 3.200 )X 0.100 / 2.0
1.400 m3
0.43
m3
&t 1.90
BEAK BRI X
B
&1 A= 028 X 20 X 2.300 m2
1.30
PN
A= 0.141 X 2.0 X 1.400 m2
0.39
m2
&t 1.69




N pe =0 = iz T
EAKT 2-2% & B A E 1.0%FT4Y
Hek B
I 2300 i & | 3000 ,
‘ AN O_ &Q%’rb 7 g
\ g N " TS
N ol 5:\1
3400
0. 46m2/2. 30m=0. 2m
HAZRED
2800
_ 3000 |
1.32.0 _wg b= ‘
NS == y
< [
o ﬁgr
0. 80m2/2. 80m=0Q. 3m | 3600 |
Tl (BES) B = W =
BEAK BRI X
&1 vV = 3.000 + 3.400 )X 0.200 2.0
(BE) X 2.300 m3
1.47
PN
Vv = 3.000 + 3.600 )X 0.300 2.0
2.800 m3
2.77
m3
&t 4.24
BEAK BRI X
B
&1 A= 028 X 20 X 2.300 m2
1.30
PN
A= 0424 X 2.0 X 2.800 m2
2.37
m2
&t 3.67




MR T 2-3%1

&

it HO&E

1.O0f& AT 49

KRR R

3050

3000 ‘
/.‘ =
(o B8
————— T=1 *
! 3600 !
1.00m2/3. 05mz=0. Im
EABH
2800 ,
3000 |
1233 = 8 ‘
N/ D /7
o <3
o ﬁgr
0. 80m2/2. 80m=0. Im | 3600 ‘
Tl (BES) B = W =
BEAK BRI X
&1 vV = 3.000 + 3.600 )X 0.300 2.0
(BRE) X 3.050 m3
3.02
PN
Vv = 3.000 + 3.600 )X 0.300 2.0
2.800 m3
2.77
m3
&t 5.79
BEAK BRI X
B
&1 A= 0424 X 20 X 3.050 m2
2.59
PN
A= 0424 X 2.0 X 2.800 m2
2.37
m2
&t 4,96




# & B K

AT T4 T



° o = N Mer. EL YA
N A T 594 T HLEBREEQ
i &=
TE B A5 ¥ AL =) x W fi
AT T4 LT
PR +w m3 103.7
B W m3 18.1
MR R EIE W<1.0| m3 52.9
HWER2 BB 1.0=W<4.0| m3 41.2
TR+ m3 0.9 TR A
IS T T4 8 = 1.0
Pk SED L T
HEE L VU & 75 m 101. 4
VU ¢ 100 m 9.8
VU ¢ 150 m 54. 0
VU ¢ 250 m 1.0
WET
S BUE L T
TAT 7V b
AEE AR A t=15cm m?2 28. 7
TAT 7V b
Al 2SR W t=<15cm m 25. 3
TERALEE T
BT IGAF v t 0. 36
R LB TAT 7V m3 1.3
W 7K ALER m3 0.04




o = ) 1=
2% 7 9 4 v L WERER Q2
i 5
jE il ARy O AL )] x W i}
EhZEE H T
HE A
PRI T 2 2 (13)
EJE t=5cm m2 21.9
L TR AT (M-40)
e A t=15cm m2 15.0
BAE)79vv77 (RC-40)
ENEL t=20cm m2 21.9
FAERIET 222 (13)
= t=3cm m?2 6.8
BAE)7yvv77 (RC-40)
AR t=10cm m2 6.8




SO N7 77+ T




RATIT4 02T H E B F %
# &

il 5 Bl & HAAT SR Ll i %=
fEELT

IR R m3 103.7

SLAE w m3 18. 1

MR B RHRFNE W<1.0| m3 52.9

M2 R 1.0<W<4.0] m3 41. 2

Rt m3 0.9 L i




AT T L THERE o' HEE
TR (A% ) B 2V =
RIE (LAD) X1 X 2 X 3
V = 21.86 + 1590 + 19.35
ET m3
+ 46.54 103.65 103.65
FLRE1(RD) X1 X 2 X 3 m3
V = 1.20 + 6.08 + 1.76 9.04 9.04
FLRE2(HD) X1 X 2 X 3 m3
V = 1.20 + 6.08 + 1.76 9.04 9.04
HHEWD) m3
V = 9.04 + 9.04 18.08 18.08
HENEE ) X1 X 2 X 3
(e RHE R E W< 1.0) V = 251 + 823 + 352
ET m3
+ 38.68 52.94 52.94
HEE2RE 1) X1 X 2 X 3
(R RHEE 1.0=W<4.0) V = 18.04 + 1.29 + 14.07
fET m3
+ 7.76 41.16 41.16
Nt V=(_( 5294 + 41.16 )/ 0.90
m3
- 103.65 0.91 0.91




AT S5+ T(X[E1) W B AR E

T (FAS) L z\ ¥ &
PRYE (1-A) T HEWT LR
X1V = 2.1 X 1170 = 2.46 VU ¢ 250
V = 1.8 X 10780 = 19.40 FUEANVE ¢T5
V = X =
V = X = m3
a8 = 21.86 21.86
FEREL(RD) o Y T I ER
XLV = 0.1 X 1170 = 0.12 VU ¢ 250
V = 0.1 X 10.780 = 1.08 HIHEAIVE 15
V = X =
V = X = m3
aE = 1.20 1.20
HpgE2 (D) TR HEWT R LR
X1V = 0.1 X 1170 = 0.12 VU ¢ 250
V = 0.1 X 10780 = 1.08 ZIRAIVE ¢ T5
V = X =
V = X = m3
aEk = 1.20 1.20
HEIRETD) o YE KT T IR
(e RHL R E W<1.0) X1V = 03 x 110 = 0.35 VU ¢ 250
V = 0.2 X 10.780 = 2.16 HIHEAIVE 15
V = X =
V = X = m3
aEF = 251 2.51
HR2(RE 1) T HEWT R FER
(e RPREIR 1.0=SW<4.0) X1V = 1.6 X 1170 = 1.87 VU ¢ 250
V = 1.5 X 10780 = 16.17  FUEANVE ¢T5
V = X =
V = X = m3
aEF = 18.04 18.04




PSAT A 1 T(XR2) B E P R E
FE I FAS) T =X ¥ &
PRI (D) FEEYEE BT JIE
X[H2-1V = 0.2 x 39.310 = 7.86 VU ¢ 150
XR2-2v = 0.6 x 1.520 = 0.91 VU ¢ 75
V= 06 x 062 = 0.37 VU ¢ 100
V= 06 x 318 = 191 VU ¢ 150
XRE2-3V = 0.3  x 16.180 = 4.85  VU-4744L ¢ 150 m3
ARt = 1590 15.90
FERE (D) FEEYEE BT T JIE
X[H2-1V = 0.1 x 39.310 = 3.93 VU ¢ 150
XR2-2v = 0.1 x 1520 = 0.15 VU ¢ 75
V= 01 x 062 = 0.06 VU ¢ 100
V= 01 x 318 = 0.32 VU ¢ 150
XRE2-3V = 0.1 x 16.180 = 1.62  VU-4744L ¢ 150 m3
it = 6.08 6.08
FERE2(HD) FEEYEE BT T JIE
X[H2-1V = 0.1 x 39.310 = 3.93 VU ¢ 150
XR2-2v = 0.1 x 1520 = 0.15 VU ¢ 75
V= 01 x 062 = 0.06 VU ¢ 100
V= 01 x 318 = 0.32 VU ¢ 150
XRE2-3V = 0.1 x 16.180 = 1.62  VU-4744L ¢ 150 m3
it = 6.08 6.08
HEIEET) FEEYEE BT JIE
(R RS W<1.0)  |X[j2-1v = 0.1  x 39.310 = 3.93 VU ¢ 150
XRE2-2v = 0.2 x 1.520 = 0.30 VU ¢ 75
V= 102 x 062 = 0.12 VU ¢ 100
V= 02 x 318 = 064 VU ¢ 150
XRE2-3V = 0.2  x 16.180 = 3.24  VU-4784L ¢ 150 m3
it = 8.23 8.23
HR2BET) FEEYEE BT JIE
(R KPR 1.0=SW<4.0) [X[H2-1V = X =
XR2-2v = 0.3  x 1.520 = 0.46 VU ¢ 75
V= 103 x 062 = 0.19 VU ¢ 100
V= 02 x 318 = 064 VU ¢ 150
X[2-3vV = X = m3
At = 1.29 1.29




INATTA L T(X[H3) o8& H HEE
FE I FAS) T =X &
PRI (D) FEEYEE BT JIE
X[H3-1V = 1.1 x 17590 = 19.35 VU ¢ 75
V = X =
V = X =
V = X = m3
A = 19.35 19.35
FERE1L(D) o YE KT T JISES
XRE3-1v = 0.1 x 17590 = 1.76 VU ¢ 75
V = X =
V = X =
V = X = m3
it = 176 1.76
FERE2() FEEYEE BT T JIE
X[H3-1V = 0.1 x 17.590 = 1.76 VU ¢ 75
V = X =
V = X =
V = X = m3
ait = 176 1.76
HEIREL) o YE KT T JISES
(RS W<1.0) |XR3-1Vv = 0.2 x 17.590 =  3.52 VU ¢ 75
V = X =
V = X =
V = X = m3
it = 3.52 3.52
HR2BET) FEEYEE BT JIE
(RAHERE 1.0=SW<4.0) [XRE3-1V = 0.8 x 17.590 = 14.07 VU 75
V = X =
V = X =
V = X = m3
A = 14.07 14.07




§3 Ny T4 A




X &2 X3
) QP 1 H
&R A “Ti& X [ 21 | 92 93 3 32
EBEE
o175 0.8 1.2 4.7 6.7
100 0.5 0.5
EE mEx W
@150 2.9 2.3 1.4 6.6
@ 250 1.0 1.0
75 12.0 12.0
SEE A W
@150 32.0 32.0
RREZ& VU @150 m 4.0 4.0
TS*vy 7 VU ¢ 150 {& 1.0 1.0
G15%22° 1/2 1.0 1.0
75 % 90° 2.0 2.0
FhE ¢
$150%22° 1/2 2.0 2.0
¢ 150 x 90° 1.0 1.0
RRfF 2R 8 @150 x 150 1.0 1.0
TFE ' :
@ 250x75 1.0 1.0
- $100x 75 1.0 1.0
F%E
@150 % 100 1.0 1.0
B4 ILE
75 2.0 2.0
[EA=S K#U35E ¢ P
¢ 150 2.0 2.0
675 &R 1.0 UIEHFELY 1.0
BHRLIE ¥ 1.0 YERELY 1.0
EF S KE! 138 - .
=P 150 BT 2.0 YERELY 2.0
P 1.0 UIEHFELY 1.0
KEERE B  o150x11° 1/4 {E 1.0 1.0
M Lyd-Y" 3{vb ¢ 250 & 1.0 1.0
75 & 2.0 2.0
VCI by#=Y" 3V ¢
@150 & 2.0 2.0
ERFLT &R 1.0 1.0
HEFTI &R 1.0 1.0
HiE#MT &R 1.0 1.
KRR T-1 &R 1.0 1.0
BEERRI— b W150 12.00 39.3 3.00 16.2 17.6 88. 1
75 4.0 4.0
HYRY—F ¢
@150 6.0 6.0




X REANVE GT5 UE TR

BT KRU3TE n£: ¢ 75 ER: 4.0 (m)
BEArE X (XD
P S i | as
//
E s
v

I
/ . .
/ VKL y$—Saqv bl

ER ) 2.4 it R B
(m) (m) (m) (m) (m) G
X ] 1
VB 2. 00 2.00 2.00 1
0 0 1 1 2.00 1
it () () () AT (m) (F& A7)




2R ANVE ¢ 150 UIERE
B KU 3FE A8 ¢ 150 FER:

5.0 (m)

DA E Y (X[E]2-3)

Fo5ANE K2
BES150x11" 1/4
MEGLES S (86 x 28

ER ) 2.4 7t R o
(m) (m) (m) (m) (m) (2 71)
X [H] 2-3 2-3
VB 1.00 3. 00 4. 00 1.00 2
0 1 1 1 1.00 2
i ) () () MEARE (m) (FE A




HEFLI #=51HEE 1T Y
iRl -1 = H B

@

560

560

18-8-25

KEa 51—k

FEE (HP$300)

BfiE [

0560

@ 360

@ 300

980

480

EEav ) —k

18-8-25BB
EEE (HP o 300)

] @ A (__@
2 ‘ & \l w—e?z?sg ="
T J L{‘L_ Rc-a“o%E
LI
L L
50 } |:|70>( 50
0800
182522915 Flrk 3t 675
RE&E (HP ¢ 300) 0. 980+0. 05 = 1.030 .03 m
RED 2 )—F [ 0.560%0.560%0.500-0.360"2x 7t x1/4x0.500 = 0.106 0.11 m3
18-8-25BB
Ci ki 0.560x0.500%4.0 = 1.120 .12 m2
EHEa 22—k | 0.700%0.700x0.150-0. 250"2 % 7t x 1/4%0. 150 = 0. 066 0.07 m3
18-8-25BB
Ci ki 0.700x0.150%x4.0 = 0.420 0.42 m2
AREE 250 0.25x r x0.15 = 0.118 0.12 m2
ERRA 0.800x0. 800 = 0. 640 0.64 m2
RC-40 0.640x0.100 = 0. 064 0.06 m3
EmEE 0.800x0. 800 = 0. 640 0.64 m2
1S7522¢75 2.00 = 2.000 2.00 &
HAKF A 75 1.00 = 1.000 1.00 {@&
## D10 4 x0.560x0. 600 = 1. 344
4x0.560x0.320 = 0. 717
1x0.560x2.000 = 1.120
ait = 3. 181 3.181 kg
FoBAIE $300 | 1.00 = 1.000 1.00 #H




g L. B35 = | /= P o R 12
HEEMT M=5t8E L=RED
7oAl "5 = M =
TmE B
730 e
3500
[ |
g 3
I BEaLHY—F
HP 6500 18-8-25
bl
< = = U HP 6500
.
‘ ] oo O RHRE
.:>0_ DD|900000 L 0_- RC-40
HP ¢ 500 1. 550+0. 100 = 1. 650 1.65 m
RV )— K| 0.780x0.780x0.500-0. 58472 x 7t x 1/4x0. 500 = 0.170 0.17 m3
18-8-25BB
G M=z 0.780x0.500x4.0 = 1. 560 1.56  m2
EH322)—F| 0.900x0.900x0.300 = 0.243 0.24 m3
18-8-25BB

M=z 0.900x0.300x4.0 = 1. 080 1.08 m2
ERpa 1.000 x 1. 000 = 1.000 1.00 m2
RC-40 1.000x0. 150 = 0.150 0.15 m3
EmEIE 1.000 x 1. 000 = 1.000 1.00 m2
Fo24)E ¢500( 1.00 = 1.000 1.00 #8




g Al =1 = m =
FEE B o B
D | IR |
t‘ : Ii BFRE 25
1
——— )
. '
. \MSLZJL —Ts7ovven | ] HP 500
“\HP ¢ 800 ;
i  \npesar_| |
vlp [ & 15075 q_,
@ 3 @ ana
REEE (HP ¢ 600) 0. 60 = 0.600 0.60 m
REDI>2U—F | 0.900x0.900x0.600-0. 720”2 x 7t x 1/4x0. 600 = 0.242 0.24 m3
18-8-25BB
Wiy 0.900x0.600x4.0 = 2.160 2.16 m2
HEa 91)—+ 1.200x1.200x 0. 150-0. 300 x 0. 300 x 0. 150 = 0.203 0.20 m3
18-8-25BB
Wiy 1.200x0.150x 4. 0+0. 300x 0. 150%x 4.0 = 0.900 0.90 m2
AR & B 0.300x0.300x0.150-0.075"2x 7t x1/4x0.150 = 0.013 0.01 m3
G-20
4 ha4lZE 6500 1.000 = 1.000 1.00 #A
SEZERSF 625 [ 1.000 = 1.000 1.00 {&
BEEW ¢75 0. 200 = 0. 200 0.20 m
1S7522¢75 1. 000 = 1.000 1.00 {&
RRIFFERE 1. 000 = 1.000 1.00 {&
TFE (9150 x 75)
#%#n D10 11x0.560x1.100 = 6.7176
4x0.560x0.350 = 0.784
&t = 7.560 7.56 kg
HEEH () o9emx1.2n]| 4. 000 = 4.000 4.00 X




HKEERT-1 MEFES ERER,
| g = # =
F sz
El#x ¢ 50 x90°
§ VU150
L=1.0m
EILEZIL
1:3
HZAES0A
L=1.Om
STV Tk
IRV
@ 75x 50
90° TR P50
HAE0A
L=0. 2m
) BlEE
BLABRFY Ty
@50
ToTILNILT 1. 000 = 1.000 1.00
&z ¢ 50%90°
VP ¢ 50 0.200 = 0.200 0.20 m
VU@ 150 1.000 = 1.000 1.00 m
TSYryb @ 75x50 1.000 = 1. 000 1.00 &
N7 Yy b ¢ 50 1.000 = 1.000 1.00 {&
HRE P50 1.000+0. 200 = 1.200 1.20 m
B LAE#HF 1.000 = 1.000 1.00 &
Jhry b @ 50
90° TJL7K 50 1.000 = 1.000 1.00 {&
EILZIL (0.150"2%x 7t x1/4)-(0.050"2 % 7t x1/4) = 0.016
1:3 0.016x1.000 = 0.016 0.02 m3
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XA T T4 UBET

% B £

AP R

iy oy
Rl A Bl Bk HALT % 3 EH i 2
PEAEE Wi T
1. 159kg/m
BEERE VU ¢ 75 m 101. 4 117. 52kg
1. 737kg/m
VU ¢ 100 m 9.8 17. 02kg
3.941kg/m
VU ¢ 150 m 54. 0 212. 81kg
9. 758kg/m
VU ¢ 250 m 1.0 9. 76kg
#ET
HEEY B L T
TAT 7 b
o T PR A t=15cm m2 28.7
TAT 7 b
A2 RR G W t=15cm m 25. 3
TEHRALEE T
BES S5 AF > t 0. 36
W=2. 35t/m3
IR AL B FAT 7V b m3 1.3 W=3. 1t
V) K ALER m3 0. 04
EELT
IR m3 46.5 NAFFGA b LITEE
R S KRG 1L o=<W<4.0] m3 7.8 NATIFA v+ TIE B
BRHEE W<1.0] m3 38.7 NAFFGA L LITEE




RATTAMEL B E AR E O
F ] (HAE) B = s
EEYRHET
SRR
t=15cm FEREFHEIY t=3cm
(T A77)Vh) A= 6.80 = 6.80 m2
6.80
V= 680 X 0.03 = 0.20 m3
0.20
FEREFHELY t=5cm
A= 21.90 = 21.90 m2
21.90
V= 2190 X 0.05 = 1.10 m3
1.10
SA = 6.80 +  21.90 = 28.70 m2
28.70
ESpeln JEE LY
t=15cm t=3cm t=5cm
(TA77Vh) L= 17.90 +  17.40 = 25.30 m
25.30
TEHRALEE T
s AL B A TR
TAT7)Vh V= 020 + 1.10 = 1.30 m3
1.30
) 7K AL t=3cm,bcm
V= 2530 x 1.70 7/ 1000 m3
= 0.04 0.04
EELT R TOFEX I
PR wesV = 0.20 X 91.30 = 18.26
VU100V = 1.10 X 9.80 = 10.78
etV = 030 X 54.00 = 16.20
VU250V = 1.30 X 1.00 = 1.30 m3
= 46.54 46.54
R TOFEX I
MR Wz i
(B KA 1.0=SW<4.0) |vusi00V = 0.70 X 9.80 = 6.86
VU¢ 250V = 0.90 X 1.00 = 0.90 m3
= 7.76 7.76
L T X LD
R At
(R RHLEENE W<1.0) | vuersV =  0.20 X 91.30 = 18.26
VU100V = 0.40 X 9.80 = 3.92
stV = 030 X 54.00 = 16.20
VU250V = 0.30 X 1.00 = 0.30 m3
= 38.68 38.68




AT TAAMETIER E (1Lieh AR
VU ¢ 75 VU ¢ 100 VU ¢ 150
il R it & e il R it & e il R it & e
SNo. 2 +7.10 SNo. 14 +18.08 SNo. 6 +12.11
53| 4 |~ SNo.15 +4.19 9.8] A ~ SNo. 8 +14.24 5400 &
SNo. 2 +7.10
~ SNo. 6 +13.21 86.0 A
SNo. 14 + 18.01
~ SNo. 14 +12.19 10.1] A
& s 101.4 m o Gl 9.8 m o il 54,0 m
VU ¢ 250 SRR (t=3cm) SR (t=5cm)
il R it & e il R i A e il R [ e
SNo. 2 +6.38 SNo. 2 +5.78 SNo. 2 +5.78
~ SNo. 2 +7.38 1.0 & ~ SNo. 2 +8.36 5.0 7 ~ SNo. 2 +8.36 15.0]  HH7
SNo. 2 +5.78 SNo. 14 +18.08
~ SNo. 2 +8.36 1.8] & |~ SNo.15 +4.19 6.9 &
& s 1.0 m o Gl 6.8 m2 & G 21.9 m2
SIS BT (t=3cm) SHLEIR BT (t=5cm)
il R it & e il R it & e il it & e
SNo. 2 +5.78 SNo. 2 +5.78
~ SNo. 2 +8.36 3.9 & ~ No.2 +8.36 11.60) AT
SNo. 2 +5.78 No. 14 + 18.08
~ SNo. 2 +8.36 4.0 & ~ No. 15 +4.19 5.80 A
& B 7.9 m o B 17.4 m & G
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RATSF5A4 EIBL & £ FH O

iy &
Rl ARl Bk HALT % 3 E " i 2
HBIRT
SR 1H
HE bl
FAEBRIE T 22 (13)
=8 t=5cm m2 15.0 HOE S
FAEBRIE T 22 (13)
t=5cm m2 6.9 FoEdsE
&t m2 21.9
L EE IR (M-40)
b JE t=15cm m2 15.0 HOE S
479V %7 (RC-40)
TE R t=20cm m2 15.0 HOE S
479V %7 (RC-40)
t=20cm m2 6.9 S A A
&t m?2 21.9
B A
FAEBRIE T 222 (13)
=8 t=3cm m2 6.8 A3 A
EI79v%77 (RC-40)
jieSing t=10cm m2 6.8 AR E A




INATTA G TIER i

(L AR AR

SR IH GBS

SR 1H (LE )

Bt 1B Gt )

il R [ e il R [ e il R i A e
SNo. 2 +5.78 SNo. 2 +5.78 No. 14 + 18.08

~ SNo. 2 +8.36 5.0 7 ~ No. 2 +8.36 15.0] Hi#r | ~ No. 15 +4.19 69| A
SNo. 2 +5.78

~ SNo. 2 +8.36 1.8] A
& G 6.8 m2 & G 15.0 m2 & G 6.9 m2
il R it & e il R it & e il R it & e
& & &
il R it & e il R it & e il R it & e
& & &




§ 1. 75 H &K

T R B R



B/ OHE #H & &
THXSy: HUF R fERk T
T4« ERGR TH O X)) 202
)|
il il B HLAT o it fif 22
K 1.0
EE+T

R T m3 153. 150
R W<1.0 m3 25. 30
R 1L.OSW<4.0 | m3 4. 5
R 4. 0=W m3 44. 40

%t m3 71. T

BT
B ¢300 m 3. 3
HEAKPET
600> 600X 1400
Vi 1-25 #iH &1 T L. 1
AV 7 ¢ AF ]800 %800 1400 2| fEFT 1. 1
M M % T

HRR it s T S B it 5 A =Y 1. 1
B e (RC-40) t=10cm | m2 101. 100
Higm 7 Y — b 18-8-25BB m3 10. 10
b 5 7 UL 240 X 240 m 17. 17
gz 7V —h 18-8-25BB m3 2. 2
A m2 5. 5




§ 2. 7F Kk #% & Y L




KB & W I KB E £ FH X

% fiy
5l it Bl AL )| 7z " i =
E¥ELT
PR R m3 153.8
B W<1.0 m3 25.3
B 1.O=SW<4.0 m3 4.7
B 4. 0=W m3 44. 1
s m3 71.6 B 3
ERET
BAE ¢ 300 m 3.1
HEAKBET
600 600 X 1400
Kt 1-25 fH {1 T 1.0 A-1
AU 7 4 Atk 800X 800X 1400 X 2| f& 1.0 AU 7 4 A1
Bl Bt % T




‘ﬁb Mo =, = Vv
B K M & ¥ LT W= it B OE
TR HAE) H = B
RIE (LAD) B
V= 31 X 2600 / 100
N ER Jiti g% m3
+  145.73 = 153.79
MR EYNE:
e K HE V= 31 X 800 / 10.0
W< 1.0 iy m3
(A1) +  22.80 = 25.28
MR Lt
e KM B V= 31 X 1500 / 10.0
1LOSW<A4.0 m3
(A1) = 4.65
W HF R
e KM V = 44.08
40=W m3
(A1) = 44.08
%+
V= 15379 -( 2528 + 4.65
+ 44.08 )/ 0.90 m3

71.56




PRI IEY TIE K - & prai 2 () T L AR AR
EHE ¢ 300 HTER XA
] I T E i ] A = i
SNo.13 +17.10 HNo. 13 + 14.79
~ SNo. 14 +19.00 3.10 i 1.0 i
& g 3.1m = g 1.0 =




s 0300 M & O B OE 10m4Y

50 300 /50,

B+ E ¢ 300
A=0. 148m2

69‘

464
300

95

2630

-
ED

651

1974

1285

340
2 g
\ 1340 |
K iR 2.6
#BRI(BEL) 1.5
lBE | BR2(REL) | 0.8
LERHE UER2
Tl (BES) T = B &
B
$ 300 L= m
10.00
BrE LA )L
(1:3) V= 0240 X 0.02 X 10.00 m3
0.05
HpEA
(RC-40) t=15cm A= 0.340 X 10.00 m2
3.40
PRI
V= 2600 X 10.00 m3
26.00
HEL
W<1.0m V= 0.800 X 10.00 m3
8.00
HEL
1.Om=W<4.0m V= 1500 X 10.00 m3
15.00
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22.80
m3
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13.3
13.3

2

8.1
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BEAASEY) T & il K- AV 7 A T) TE 1 ARG
-1

A VT 4 A1
AE K600 X 600 X 1400) V7 ¢ ZHH(800 X 800 X 1400 X 2)
bl Pt BT Jii 2 bl Pt BT Jii 2
SNo. 13 + 3.40 SNo.13 + 16.70
1.00 i 1.00 i

& i 1.00 f&HT & i 1.00 f&FT




£ K B A-1

o MOBEEE R

600 X 600 X 1400 T-25 SNO.13+3.4 £
IERIEY
PO B = 0.600 m
L = 0.600 m
= 1.400 m
1 B JE b1 = 0.200 m
JE&E R JE t = 0.200 m
NV wl = 0.100 m
X R h2 = 0.200 m
FERRWTE O —
1”@ VU ¢ 300 = 0.079 m2 LT A= 032 X 032 X /4
/NG —
n @ BAE300X300 = 0.486 m2 1 FT A= 0.81 X 0.60
PRS2 600X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 T-25
& R  H B 20 o=
ar7y—hk | 18-8-25BB 1.000 X 1.000 X 1.600 - 0.720 X 0.720 X 0.050
- 0.600 X 0.600 X 1.350
PR @D - 0.000 X 0 X 0.000
PEER® - 0.079 X 1 X 0.200
PEER® - 0.000 X 0 X 0.000
PER@ - 048 X 1 X 0.200 = 0.98 m3
L 1.000 X 1.600 X 2 + 0.600 X 1.400 X 2 +
1.000 X 1.600 X 2 + 0.600 X 1.400 X 2
PR @D - 0.000 X 0 X 0.000
PR - 0.079 X 1 X 2.000
PEER® - 0.000 X 0 X 0.000
PEER@ - 048 X 1 X 2.000
@ +( 0.810 X 2+ 0.600)X 0.200 = 9.07 m2
t= 20.00 cm
I RC-40 1.200 X 1.200 = 1.44 m2
PRS2 T-25 600X 600 0.720 X 0.720 X 0.050 1
A H = 1.400 m 4.00 7




FV7420F -1 M B G B E
800 X 800 X 1400 X 2  SNO.13+16.7 /2
B
PO B = 0.800 + 0.800 = 1.6 m
L = 0.800
= 1.400 m
1 B JE b1 = 0.200 m
JE&E R JE t = 0.200 m
NV wl = 0.100 m
X R h2 = 0.200 m
YRR O B 1600 X810 = 0.486 m2 1 ®FT A= 0.60 X 0.81
1@ $202 = 0.032 m2 1 T A= 0.20 X 0.20 r/4
@ AfE ¢ 300 = 0.148 m2 1 &
n @ BAE300X500 = 0.150 m2 1 T A= 0.30 X 0.50
® HRLEREA ¢ 200 = 0.032 m2 L f@AF A= 0.20 X 0.20 7 /4
FHBIRL 25 800X 800X 2 0.920 X 0.920 X  0.056 T-25
& R  H i K ¥ R
ar7J—hk | 18-8-25BB 2.200 X 1.200 X 1.600 - 0.920 X 0.920 X 0.056
- 0.920 X  0.920 X 0.056
- 0.800 X 0.800 X 1.344 - 0.800 X 0.800 X 1.344
PR D - 048 X 1 X 0.200
PEER® - 0.032 X 1 X 0.200
PEER® - 0.148 X 1 X 0.200
PR @ - 0.150 X 1 X 0.200
PG - 0032 X 1 X 0.200 2.24 m3
L 2.200 X 1.600 X 2 +  0.800 X 1.400 X 4
1.200 X 1.600 X 2 +  0.800 X 1.400 X 4
PR @D - 048 X 1 X 2.000
PEER® - 0.032 X 1 X 2.000
PEER® - 0.148 X 1 X 2.000
PEBR@ - 0.150 X 1 X 2.000
® + 0.810 X 2+ 0.600)X 0.200
@ 4 0500 X 2+ )X 0.200 18.85 m2
Gitys BRI 0.200 X & X 0.200 0.13 m2
t= 20.00 cm
I M BORLEE WA 2.400 X 1.400 + 0.032 X 1 X 0.200 3.37 m2
PRS- 35 T-25 800 X 800 X 2Kz 0.920 X  0.920 X 0.056 2
A H = 1.400 m 8.00 4
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P o® M B L MR %GR
% Eio
il e L Bl K AL El) % H 1
ey A M 5%

S B i 5% T HT B i A X 1.0
SR (RC-40) t=10cm | m2 101.7
a7 ) — | 18-8-25BB m3 10. 2
|- 5 72 U 240 X 240 m 17.0
Wiz 7V —h 18-8-25BB m3 2.4
TR m2 5.0




B 23 £ T (I 1t 9 )
B B
il 5 £ | figw
SNo.13 +14.79
1.0o| %=
o = 1.0 &




o /==L Mz = = Pori ey
BreEhiaRA B & i B FEH 2240
TSRF v BT RE + 1) T 4 2B
7 . 3
6000 11000
17000
(4000) TL—FoIE 330
6000 U-240 T-2 EEB
TSRAFy I TEEA
L—FoiE
U-240 T-2 E&B
PU1-B240-H240 -
S E—————— 7 |
i (4690) i #HLars)— +(18-8-25BB) t=100mm
6690 HEBEBA (RC-40) t=100mm
‘ (4400) ‘
6400 .. ~
BEL— MEEa >4 ) — +(18-8-25BB) A=0. 14m2
EAK— b+
__REv—F
Tl (BES) B = W o=
TI AT 7 RN N = 1.00 Y
1.00
HpEA A= 4690 X 6.000 + 6.690 X 11.000 m2
(RC-40) t=10cm 101.73
sz 71—k V = 101.73 X 0.100 m3
18-8-25BB 10.17
ST U
240 X 240 L = 17.00 m
Jv—F 7 T-2 EmHE) 17.00
LiER=NZUEN V= 014 X 17.000 m3
18-8-25BB 2.38
A=( 17.00 + 469 + 6.00 + 2.00
iy A + 11.00 + 6.69 )X 0.10 m2
+ 014 X 200 5.02




